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 ZAPISNIK 
sa 07. Gradonačelnikovog stručnog kolegija održanog 04. ožujka 2010. u 

Gradskoj vijećnici u Čakovcu, Ulica kralja Tomislava 15,  
s početkom u 09.00 sati 

 
Stručni kolegij je otvorio Gradonačelnik i konstatirao da su nazočni svi pročelnici 

upravnih tijela Grada Čakovca. Konstatirao je da su kolegiju nazočni i novinari. 
 

Stručnom kolegiju su bili prisutni: zamjenici gradonačelnika Veselin Biševac, mag. 
ing. elektrotehnike i Zoran Vidović, predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca - Gordan 
Vrbanec, ing. el., pročelnici upravnih odjela Uprave Grada Čakovca: mr. sc. prava Dragica 
Kemeter, Lidija Jaklin, mag. oec., Ninoslav Šipoš, mag. ing. arh. i urb., Slobodan Veinović, 
mag. politologije, Nenad Hranilović, mag. oec., Antun Gjerapić, mag. ing. građ., Marijana Pal, 
mag. oec. Ivica Pongrac, stručni prvostupnik inženjer sigurnosti i zaštite. 

Stručnom kolegiju bili su prisutni i ravnatelji gradskih ustanova:   
- Sonja Kuhanec, ravnateljica Dječjeg vrtića, Lidija Jurčić - šefica računovodstva 

Dječjeg vrtića, tajnica Dječjeg vrtića Čakovec  
- Verica Rosić, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Čakovec,  
- Ljiljana Križan – ravnateljica Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec,  
- Ladislav Varga – ravnatelj Centra za kulturu Čakovec 
- Ivan Krištofić – zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Grada Čakovca.  
 

Gradonačelnik je konstatirao da su članovi stručnog kolegija na stol primili: 
-  zamjenu točke 21. Dnevnog reda na način da se briše točka: „Donošenje Zaključka 

o prihvaćanju Modela procjene vrijednosti prometnica na području Grada Čakovca“ 
te nova točka 21. glasi: „Donošenje Zaključka o oslobođenju OŠ Ivanovec plaćanja 
naknade za priključenje na kanalizacijsku mrežu“; 

- dopunu Dnevnog reda na način da se iza točke 21. stavlja nova točka 22. koja 
glasi: „Promjena člana Pregovaračkog odbora za donošenje Izmjena i dopuna 
Kolektivnog ugovora za GP „Ekom“ d.o.o. Čakovec“ 

- dopunu materijalu uz točku 23.a Dnevnog reda: „Donošenje Zaključaka iz područja 
društvenih djelatnosti“ 

- Izvješće Vatrogasne zajednice Grada Čakovca za 2009. 
 

Gradonačelnik je naveo da će točka: „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Modela 
procjene vrijednosti prometnica na području Grada Čakovca“ samo promijeniti naziv u: 
„Donošenje Zaključka o prihvaćanju jediničnih vrijednosti procjene prometnica na području 
Grada Čakovca“ pa će se ostale točke pomaknuti za jedan redni broj.  
 

D N E V N I    R E D 
 
1. Izvješće o poslovanju gradskih ustanova u 2009. te upućivanje Gradskom vijeću na 
usvajanje  

a) Centar za kulturu Čakovec 
b) Knjižnica „Nikola Zrinski“ Čakovec 
c) Pučko otvoreno učilište Čakovec 
d) Javna vatrogasna postrojba Grada Čakovca  
e) Dječji vrtić Čakovec  

2. Upućivanje prijedloga Odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Čakovca“ Gradskom 
vijeću na donošenje  
3. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sufinanciranja  
boravka djece s područja Grada u predškolskim ustanovama Gradskom vijeću Grada  
Čakovca na donošenje  
4. Upućivanje prijedloga Odluke o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnih škola u 
2010. Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
5.  Upućivanje prijedloga Suglasnosti na Statut:  
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                  a) I. Osnovne škole Čakovec 
 b) II. Osnovne škole Čakovec 
 c) III. Osnovne škole Čakovec 
 d) Umjetničke škole Miroslav Magdalenić 
 e) Centra za odgoj i obrazovanje 
 f)  Osnovne škole Kuršanec 
 g) Osnovne škole Ivanovec 

Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
6. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stipendijama u akademskoj 2009./2010.  
7. Upućivanje prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za 2009. 
Gradskom vijeću na usvajanje  
8. Upućivanje prijedloga Odluke o utvrđivanju rezultata poslovanja za 2009. Gradskom vijeću 
na donošenje  
9. Donošenje Zaključka o raspodjeli sredstava mjesnim odborima i gradskim kotarevima u 
2010.  
10. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Plana javne nabave za 2010.   
11. Upućivanje Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2009., 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje  
12. Upućivanje Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture za 2009. Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje  
13. Upućivanje prijedloga Odluke o usvajanju godišnjeg izvješća „Međimurskih voda“ d.o.o. 
Čakovec o prikupljenim i utrošenim sredstvima te izvedenim radovima temeljem povjerenih 
javnih ovlasti za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2009. Gradskom vijeću na 
donošenje  
14. Upućivanje prijedloga Odluke o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja 
otpadom za Grad Čakovec za 2009.  Gradskom vijeću na donošenje  
15. Donošenje Zaključka o oslobođenju taksi za priključenje na vodovod, kanalizaciju i plin  
16. Upućivanje prijedloga Odluke o utvrđivanju naknade Gradu Čakovcu i vlasnicima 
nekretnina u zoni utjecaja odlagališta otpada u Totovcu Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje  
17. Upućivanje prijedloga Odluke o izradi Detaljnog plana uređenja gospodarske zone 
Pustakovec Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
18. Upućivanje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi Gradskom 
vijeću Grada Čakovca na donošenje  
19. Donošenje Zaključaka o prihvaćanju:  

a) Izvješća o financijskom stanju poslova naplate parkiranja od 01.01. do 
31.12.2009. GKP „Čakom“ d.o.o.  
b) Okončanog obračuna koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova za 
razdoblje 01.01. – 31.12.2009.  
c) Obračuna blokiranih i deblokiranih, nepropisno zaustavljenih, parkiranih vozila  
na površinama Grada Čakovca tijekom 2009.  

20. Donošenje:  
       a) Plana pozivanja Stožera zaštite i spašavanja Grada Čakovca  

        b) Plana pozivanja Zapovjedništva civilne zaštite Grada Čakovca  
21. Donošenje Zaključka o prihvaćanju jediničnih vrijednosti procjene prometnica na 
području Grada Čakovca 
22. Donošenje Zaključka o oslobođenju OŠ Ivanovec plaćanja naknade za priključenje na 
kanalizacijsku mrežu 
23. Promjena člana Pregovaračkog odbora za donošenje Izmjena i dopuna Kolektivnog 
ugovora za GP „Ekom“ d.o.o. Čakovec 
24. Donošenje zaključaka iz područja:  

       a) imovinsko-pravnih poslova  
       b) društvenih djelatnosti   

25. Informacije, pitanja i prijedlozi 
 
 
 



 3 

Branko Šalamon: 
Evo sve vas srdačno pozdravljam, posebno predstavnike gradskih ustanova čije materijale 
danas prihvaćamo, pozdravljam i predstavnike medija. Imat ćemo nekoliko dopunskih točaka 
koje su ušle u raspravu ili je potrebno da se hitno donese pa uz onaj prijedlog Dnevnog reda 
koji ste primili dajem sljedeće obrazloženje, proširenje ili izmjenu. U točci 21. ćemo izmijeniti 
naziv dokumenta koji će glasiti Donošenje Zaključka o prihvaćanju jediničnih vrijednosti 
procjene prometnica na području Grada Čakovca, dakle ovo drugo se briše. Drugo, dvije 
nove, dopuna Dnevnog reda iza 21. i 22. točke, Promjena člana pregovaračkog odbora za 
donošenje i izmjene kolektivnog ugovora za gradsko poduzeće EKOM Čakovec i Dopuna 
materijala uz 23. točku Dnevnog reda, Donošenje Zaključka iz društvenih djelatnosti. Ja bi 
takav izmijenjeni Dnevni red krenuo po njemu raditi, prije prelaska na Dnevni red jedna 
informacija koja nije vezana uz točke a djelomično bi mogla biti vezana uz dodjelu Zlatne 
plakete. U 12. mjesecu prošle godine, konkretno 23.12. dogodio se jedan incident koji je bio 
objavljen u medijima djelomično a sada je ponovno aktualno jer se događa često da zbog 
trovanja plinom građani Čakovca i Međimurja problema. U ovom konkretnom slučaju jedan 
dječak je dobro reagirao što je dovelo do toga da je vjerojatno spasio 3 života, svoj, bratov i 
mamin. Nazvao je Hitnu pomoć i rekao da s mamom nešto nije u redu, da se ne javlja, 
kupala se. Poslije se ustanovilo da je bilo trovanje plinom. Dijete koje je rođeno 1997. godine 
nije reagiralo na telefon vjerojatno bi došlo do najmanje jednog smrtnog slučaja. Smatram da 
takvoj situaciji treba odati posebno priznanje, nije red da mu se daje Zlatni grb Grada 
Čakovca ali smatram da dobro reagiranje jednog djeteta i rezultat koji je time postignut 
zavrjeđuje pažnju i od Grada Čakovca pa ću do Vijeće predložiti da se djetetu oda posebno 
priznanje. Kako je osoba maloljetna ja sam kontaktirao njegovu majku koja se u načelu slaže 
s takvim postupkom, dakle za Vijeće ću predložiti da se djetetu oda posebno priznanje zbog 
ajde da velimo, snalažljivosti, odgovornosti i hrabrosti da učini jer je od intervencije Hitne 
službe pa do dolaska bake čuvao mlađega brata vani na dvorištu, radi se o zgradama u 
Strossmayerovoj ulici. Kasnije se ustanovilo kad se utvrđivalo zašto je majci slabo da je 
došlo do trovanja plinom. Da se nije tako reagiralo bilo bi daleko tragičnije i mislim da u ovim 
okolnostima kada od plina stradavaju ljudi gesta mladog čovjeka zavrjeđuje posebnu pažnju 
Grada barem zbog toga da se oš više animiraju građani da o takvim stvarima vode računa. 
Evo, ja bi takav Zaključak dao Vijeću kao prijedlog da se gesta tog djeteta, ima 13 godina i 
zove se Deni Čale. Tako da ćemo na Vijeću zamoliti i zatražiti da se posebno priznanje oda 
toj gesti, Vjesnik je nekad imao ili jos ima onu plavu traku za rješavanje posebnih slučajeva, 
na televiziji se prikazuju oni građani koji su svojim doprinosom zavrijedili posebno priznanje i 
ovaj slučaj zavrjeđuje pažnju Grada. Evo ja bi molio da se kao Zaključak, jer to nije na 
Dnevnom redu, da se posebno ustanovi da ćemo Vijeću predložiti posebno priznanje 
odnosno da se oda posebno priznanje tom mladom sugrađanu. Mislim da o tome ne treba 
glasati.  

Gradonačelnik je uputio prijedlog Pohvale Denia Čalea Gradskom vijeću Grada 
Čakovca na donošenje. 
 
Prelazi se na rad po dnevnom redu. 
 
TOČKA 1. 
 
Branko Šalamon: 
Prva točka Dnevnog reda je Izvješće o poslovanju gradskih ustanova u 2009. te upućivanje 
Gradskom vijeću na usvajanje. Vi znate da smo mi do prošle godine imali dvije grupe 
izvješća, grupa ustanova i grupa poduzeća. Kako je zakon izmijenio statuse poduzeća gdje 
je po Zakonu o trgovačkim društvima gradonačelnik ujedno skupština s čime se ja osobno ne 
slažem ali registracija drugačije nije prošla tako će na Vijeće ići samo kakvi su rezultati 
međutim, ustanove idu na Vijeće kao skupština društva pa ćemo onda takav postupak i 
provoditi. Ja bi vas molio da svi koji imaju pitati ili komentirati kod ustanova to i učine pa bi 
prešao na prvu podtočku. 
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TOČKA 1. a 
 
Branko Šalamon: 
Prva podtočka je podtočka A) Centar za kulturu Čakovec. Materijale ste primili uz pozive. 
Ima kakvih pitanja? Ako ne, ja bi molio sve predstavnike ustanova odnosno ravnatelje da ono 
što je sada najaktualnije da kažu. Ja to imam i mi u Gradu to imamo ali zbog javnosti i drugih 
ustanova da se očituju na stabilizacijske mjere ili uštede, samo kratko koliko se to odražava 
na njihov rad i koliko je to u odnosu na prethodnu godinu dakle 2008. došlo do promjena 
zbog toga što su financijske situacije daleko lošije nego što su bile. Izvolite gospodine Varga. 
 
Ladislav Varga: 
Prvo svima dobar dan i lijepi pozdrav u ime Centra za kulturu i svoje osobno ime. U odnosu 
na 2008. godinu mi smo rebalansom a i drugim nekim stavkama i sponzorima i Županijom 
ostali prikraćeni za skoro 500,000.00 kuna, što je za kulturu strašno velika stavka. U dopisu 
za ovu godinu jednostavno smo zamolili da nam se više ne ukidaju sredstva iz prostog 
razloga jer nismo u  mogućnosti održati niti neki minimum programa, već smo sada smanjili 
najmanje 30 % kazališnih predstava, gotovo 50 % glazbenog života, a ostali smo na filmu 
isto iz čistog razloga jer film je jedina stavka na kojoj možemo zaraditi. U principu je film, 
dakle, prihod se dijeli po pola sa distributerom, znači to Grad ni ne košta, niti mu možemo 
uzeti niti mu dati. Na žalost trenutno bez obzira na ove oskarovce posjeta nije previše 
zadovoljavajuća ali to je bilo i za očekivati, jer evo gotovo mjesec dana prije nego se bilo što 
znalo, ljudi su mogli divx-ima, na gotovo na mobitelima vidjeti sve te filmove, tako da u 
principu ako neće biti neki dva tri velika blockbustera u smislu velikih svjetskih hitova teško 
da ćemo ih sa filmskim brojem posjetitelja imati isti broj kao što smo imali prošle godine. Što 
se tiče ostalih programa, ovogodišnji ČČ je posječen i više nego bi se očekivalo, gotovo da 
su sve predstave pune, a to je vjerojatno i za očekivati jer nekako smo dojma u zadnjih deset 
godina uvijek kad je nekakva kriza onda ljudi se više vole družiti pa izlaze na kazališne ili 
druge predstave. Time bi još samo želio reći da s obzirom da Grad pokriva dosta veliki dio 
ulaznice, naše cijene nisu identične cijenama ulaznica u Zagrebu. Recimo današnji koncert 
Los Cabaleros u Zagrebu je koštao 150 kuna dok je u Čakovcu ulaznica 60 kuna. To je zbog 
donacije Grada. Veći dio tih karata se prodaje za školsku djecu i penzionere koji imaju 
popust kao i svih ovih godina tako da mi i sa prodanom dvoranom teško možemo platiti 
izvođače a kad tu izračunamo još i struju, vodu, plin i sve ostale troškove teško da se sami 
možemo pokrivati. Ako želimo zadržati bilo kakvu razinu kvalitete programa ja vas molim da 
nam na smanjujete sredstva. 
 
Branko Šalamon: 
Hvala na informaciji. Ja samo da dodam, dakle ukoliko se situacija pogorša u financijskom 
planu Grada, ukoliko nećemo moći izvršavati tako smanjene planirane visine, a ne odnosi se 
samo na Centar za kulturu, onda ćemo morati od određenih programa odustajati. Hvala 
lijepa. Da li ima ikakvih dodatnih pitanja? Ako nema, onda donosim sljedeći Zaključak. 
Prihvaća se Izvješće o radu i izvještaj o izvršenju financijskog plana Centra za kulturu 
Čakovec za 2009. te se upućuje Gradskom vijeću na donošenje. Hvala lijepa. Idemo na 
drugu podtočku. 
 

Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
  
 Prihvaća se Izvještaj o radu i Izvještaj o izvršenju financijskog plana Centra za 
kulturu Čakovec za 2009. te se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje. 
 
TOČKA 1. b 
 
Branko Šalamon: 
Druga podtočka je podtočka B) to je Knjižnica „Nikola Zrinski“ Čakovec. Tu moram reći da 
smo na pragu daljnjeg proširenja na prostor bivšeg Časničkog doma koji je dodijeljen 
Knjižnici, mi bi mogli ili ćemo to učinit da dio po dio stavljamo u funkciju a službeno otvorenje 
smo planirali za Dan Grada. Dakle, prije  Dana Grada knjižnica će se proširiti na Časnički 
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dom time ćemo ispuniti onu obavezu da osiguramo veći kapacitet same knjižnice međutim, i 
na knjižnicu se odnose isti problemi pa bi molio ravnateljicu da se ona izjasni o mogućim 
uštedama i onome što je za proširenje kapaciteta knjižnice dobiveno iz drugih izvora, dakle 
od Ministarstva kulture. Izvolite. 
 
Ljiljana Križan: 
Evo ovako, zbog rebalansa koji smo imali prošle godine i mi smo morali prema našem planu 
smanjiti neke nabave i neke osnovne standarde koje knjižnica kao takva mora zadovoljiti, to 
se najvećim dijelom ipak odnosilo na smanjenju broja prinove građe. Budući da nismo imali 
ni redovno financiranje bibliobusne službe tako da u prošloj godini smo pribavili svega 6495 
jedinica, što izgleda kao jedan lijep i impozantan broj ali moramo biti svjesni da je to zbog 
toga jer smo uspjeli dobiti po 2000 jedinica putem poklona, dok je naša nabava svega 4300. 
Znači svako daljnje zadiranje u neki proračun jer svi naši materijalni i ostali troškovi znate i 
sami iz mjeseca u mjesec rastu. Dolaskom u novi prostor opet će rasti i onda će se opet 
kvaliteta rušiti ponude naših izdanja koja moraju biti zastupljena prema broju korisnika i 
prema određenim statističkim odnosno našim zahtjevima struke. Za ovaj novi prostor koji se 
priprema pripremili smo putem natječaja RTL pomaže djeci kompletnu opremu za igraonicu. 
Tu je opremu kupio RTL i u trenutku kad bude kompletno sanirani objekt prizemlja doći će iz 
RTL-a  da taj prostor opreme. Opremu dječjeg odjela dobili smo sufinanciranje od strane 
Ministarstva kulture 200.000,00 kuna i smatram da ćemo na taj način uspjeti izfinancirati 
opremu dječjeg odjela. Planiramo našim nekim sredstvima ono što smo dobili od duga 
Županije opremiti malu čitaonicu u ulazno dijelu prizemlja. 
 
Branko Šalamon: 
Samo usporedbu, sa koliko knjižnica raspolaže jedinica ili naslova da se vidi koliki je rasti 
koliko je bila nabava u 2008. 
 
Ljiljana Križan: 
Imali smo u 2008. 7100. 
 
Branko Šalamon: 
Dakle, 50 % manje. 
 
Ljiljana Križan: 
To je isto bilo sa poklonom tako da je možda nabava bila 30 % manja. 
 
Branko Šalamon: 
U redu, hvala lijepa. 
 
Ljiljana Križan: 
Ako dozvolite samo bi napomenula da je i zbog toga manja nabava jer dobivamo 50 % 
sredstava od Ministarstva kulture i u tom segmentu nije bilo smanjenja prošle godine a i 
ugovore koje smo dobili za ovu godinu također su isti, znači od ministarstva nismo dobili 
manje iznose. 
 
Branko Šalamon: 
Dajte recite samo još onaj podatak koji je svim interesantan, koliko vam još kvadrata fali do 
potpunog zadovoljavanja matičnog statusa knjižnice.  
 
Ljiljana Križan: 
Da zadovoljimo potpuni status matičnosti moramo imati preko 1000 m2 a s obzirom na broj 
svezaka koje ima naša knjižnica mi bismo morali imati po našim standardima 2800 m2. 
 
Branko Šalamon: 
A sada imate? 
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Ljiljana Križan: 
Sada imamo 720 m2. 
 
Branko Šalamon: 
Hvala lijepa. Sada vidite koliko nam je kultura skupa. Nikad nisam rekao da je ulaganje u 
kulturu trošak, to je samo dio nadgradnje koji nam svima treba. Jedino je želja da kroz 
kvalitetan rad svih vaših ustanova što više građana koristi te usluge i koristi priliku da 
konzumira ono što Grad djelomično ili u manjem obimu financira. Ako nema pitanje, 
gospodine Biševac. 
 
Veselin Biševac: 
Nije pitanje, samo jedan komentar. S obzirom da se vidi iz ovog završnog računa u 
Bibliobusnoj službi od Županije, samo treba da se zna da su pregovori i dogovori o 
pokrivanju toga duga i rješavanju obveza Županije možda na jedan drugi način nego što je to 
bilo do sada ugovorom riješeno.  
 
Branko Šalamon: 
Dogovor je bio da u ovoj godini neće biti zaostatka, samo se radi o tome da treba drugi oblik 
rada da ne ispadne da smo i dalje sa Županijom na krivoj nozi. Radi se samo o promjeni 
načina financiranja i oblika od strane Županije što će sigurno povećati kvalitetu usluga 
knjižnice, naročito izvan područja Grada. Hvala lijepa, ako nema dodatnih pitanja onda 
donosim sljedeći Zaključak, prihvaća se Izvješće o radu i financijskom poslovanju Knjižnice 
„Nikola Zrinski“ Čakovec za 2009. te se upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. Idemo na 
sljedeću točku a to je Pučko veleučilište Čakovec. 
  

Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prihvaća se Izvješće o radu i financijskom poslovanju Knjižnice „Nikole Zrinski“ 
Čakovec za 2009. te se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje. 
 
TOČKA 1. c 
 
Branko Šalamon: 
Podtočka C) je Pučko otvoreno veleučilište, tu Grad ima najmanje za pitati i nadzirati. Pučko 
otvoreno veleučilište je potpuno na vlastitom financiranju i sigurno je uloga učilišta velika u 
Gradu Čakovcu na koje se mi posebno ponosimo, najlakše se ponositi onime što ne morate 
platiti. Gospođo ravnateljice izvolite. 
 
Verica Rosić: 
Pozdravljam sve prisutne i bi htjela reći dvije tri rečenice. Naime, o čemu se radi, Pučko 
učilište je na vlastitom financiranju ali radi jedan društveni posao, odnosno posao koji je od 
interesa kompletnog društva. Nažalost nismo još ušli u tu domenu da to društvo do kraja 
financira ili barem djelomično, zato su ljudi  prisiljeni da se sami financiraju svoje obrazovanje 
jer osjećaju potrebu ulaganja u znanje i sebe da će biti i za svoju osobnu kompetenciju u 
društvu da imaju ipak nekakvo obrazovanje. Naši programi za koje smo primijetili da su 
potrebni tim ljudima i da ljudi ovise o tim programima a mi jesmo toliko turbulentni da se 
snalazimo u tom košmaru u našem društvu da stvaramo nove programe odnosno 
razmišljamo što je ljudima potrebno. Momentalno sada a da završimo sa prošlom godinom 
jesmo dobro poslovali, mi jesmo radili rebalans ali smo se u tom jesenskom razdoblju 
razmišljali kako i na koji način uskočiti u toj recesiji jer smo stvarali nove vrijednosti i nove 
programe što je sada rezultat mi imamo preko 150 ljudi svakodnevno na veleučilištu. Radi se 
o novim programima a to je poljoprivreda gdje zakon prisiljava odnosno ulaskom Hrvatske u 
Europsku uniju oni se moraju pripremiti za jedno svoje obrazovanje. To je ono što je pouka i 
poruka da ipak ta djelatnost je potrebna u društvu. Mene sada zaokupljuje druga činjenica, 
dakle to smo dobro startali i dobro ide, imamo novu suradnju sa Zavodom sa nekim novim 
programima ali tamo gdje smo najviše uložili svog entuzijazma i svoje snage i iskustva a to je 
ustroj u obrazovanju odraslih, potaknuli smo potrebu romske populacije za obrazovanjem i 



 7 

za osnovno obrazovanje,mi smo do sada imali u prošlom obrazovnom razdoblju nekih 
sedamdeset.Oni su sada završili. Na kraju, ministarstvo nam poručuje više novaca nema za 
njihovo obrazovanje. Mi imamo posao,ja ne govorim o tome, ja govorim samo o tome u što 
smo ušli, da nema novaca za nešto što smo podigli na jedan nivo, što sam smatrala da će 
ipak ići dalje. Sad se na kraju dešava  da nisu samo romi tu u pitanju,tu su ipak,jasno da ih 
ima nekih 10 % koja nije romska populacija, a i ti su takvog materijalnog stanja da zaista ne 
mogu plaćati osnovno školovanje. Kako će to dalje završiti, ne znam.Ja ne mogu reći da 
ćemo mi stati na tome. Ne, mi ćemo i dalje nazivati, biti uporni.I sad kad smo ustrojili Centar 
za socijalni rad i Zavod za zapošljavanje to se sve vrtjelo u jednom lancu, jednom krugu i svi 
smo se angažirali da što više potaknemo romsku populaciju da završi osnovnu školu, sad na 
kraju novaca nema. Oni si sami plaćati neće. To znate i sami. Ali smo ih već na neki način 
objedili sa tom potrebom, vidjeli su jedni od drugih i dolazili su sami u Učilište a dosad smo 
plašili na tome da si plaćaju ovaj prijevoz,da im država plaća prijevoz.Toga nije bilo,bez toga 
su pristali da dolaze redovito na nastavu. Dakle tu je taj jedan dio obrazovanja koji otpada 
sada ako će se što dogoditi, vidjet ćemo, ali ja mislim da u ovoj situaciji zaista će to biti veliki 
problem, problem u smislu financiranja jer novaca nema.To je jasno.Mi u Učilištu imamo 
druge programe, tako da neće biti sa nama problema, jedino što nećemo zapošljavati jednu 
novu osobu, malo ćemo taj teret ostaviti na ovima i na našim vanjskim suradnicima. Možda 
ćemo imati nekakvu potporu sa zavoda ili koristiti ovu mogućnost grada da zapošljavamo 
osobu na financiranje od neki 10 %, čini mi se da je to bila jedna mogućnost. Tako da ćemo 
sa novim programima  opet financijski dobro poslovati. Imamo područno odjeljenje u 
Virovitici, iako se tamo stvara novo Pučko učilište, još uvijek mi tamo dominiramo sa nekim 
programima koje oni tamo nemaju. I to je snaga Učilišta, jedino u stvaranju novih vrijednosti, 
novih mogućnosti, novih programa. Osoba kad je u glibu onda će ipak razmišljati ako si misli 
da ima nekakvo obrazovanje, nekako će se onda snaći da se to isfinancira, a sad dosta 
radimo i sa Zavodom za zapošljavanje.Evo to je ono što bi ja rekla i uopće neću govoriti o 
onome da ostaju ti prozori nesretni koji bi trebalo završiti ali mislim da nemam obraza tražiti 
od Grada da se to izfinancira do kraja jer znam kakva je situacija. 
 
Branko Šalamon: 
Hvala lijepa, da li tu ima kakvih pitanja? Ako nema onda donosim sljedeći Zaključak. 
Prihvaća se Izvješće Pučkog otvorenog učilišta te se upućuje Gradskom vijeću na usvajanje. 
Tu ako neće ostati svi predstavnici ustanova samo da kažemo da gospođi Rosić imamo 
pitanje tamo malo kasnije. Imamo vas pod jednim drugim pitanjem spomenuti pa pošto ste tu 
ja vam na tome čestitam. Mislim da će proći kandidatura. Idemo na 4. podtočku. 
 

Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
 Prihvaća se Financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta Čakovec za 2009. te 
se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje. 
 
TOČKA 1. d 
 
Branko Šalamon: 
Četvrta podtočka  to je Javna vatrogasna postrojba Grada Čakovca. Tu imamo dva pitanja 
koja bi želio da se razjasne iako je to dovoljno u javnosti eksponirano, tu je financiranje iz 
dva izvora. Transferom sredstava iz državnog proračuna koji nije dovoljan za redovno 
poslovanje i plaće pa Grad tu sufinancira i drugo da je Javna vatrogasna postrojba sklopila 
dobre akte sa svim općinama i gradovima na području Međimurske županije a krenula je 
inicijativa u cilju da se drugačije pristupi financiranju odnosno da sve općine i gradovi prema 
prijedlogu jedne općine da se izmjeni način financiranja vatrogasnih postrojba čime bi se 
dovelo u pitanje funkcioniranje Javne vatrogasne postrojbe u takvom obliku kako je sada jer 
bi ova sredstva koja skuplja Grad u proračunu dobiva prema broju i nadležnostima JVP bila 
podijeljena na sve općine i gradove u što ja osobno sumnjam da bi onda završile na računu 
JVP-a čime bi Grad Čakovec bio doveden u nezavidan položaj tako da smo o tome jučer 
raspravljali i na Kolegiju načelnika i gradonačelnika. Inicijativu u Međimurju je pokrenuo 
predsjednik Vatrogasne zajednice Međimurske županije ne konzultirajući se sa nikime od 
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onih aktera koji bi trebalo, zapovjednikom JVP-a niti sa Gradom kao osnivačem niti sa 
mjerodavnim faktorima u Županiji pa bi ja molio da kratko zapovjednik uz ono što je na 
početku bilo rečeno gdje se JVP priključila u stabilizacijske mjere zapovjednik iznese. 
 
Ivan Krištofić: 
Evo ja vas sve lijepo pozdravljam, iz izvješća je vidljivo da je smanjen broj intervencija i da su 
one bile dosta zahtjevne i da smo u tim zahtjevnim intervencijama imali problema sa 
stradalim osobama i smrtno stradalima i da smo ih sve učinkovito izvršili.  Za 19 % smo 
povećali servis aparata da bi na neki način poboljšali svoje materijalno stanje. Imali smo 
dosta intenzivnu godinu na svim poljima, nešto smo se i takmičili i osvojili smo 1. mjesto 
CTIF-a praktički 1. mjesto na svjetskom u profesionalnoj kategoriji. Imamo ustrojene sve 
specijalne grupe, ronioce, speleološku službu, znači vađenje sa dubina i visina, toksikološke 
što je gradonačelnik dobro predložio onog dječaka, gdje mi možemo sa svojim uređajima 
također nešto izmijeniti kada dođemo prvi kada dođemo i onda usporediti sa drugim 
mjerenjima koje provodi distributer. Oko financijskog poslovanja, pozitivno smo poslovali. Na 
kraju godine su neke općine i gradovi platili svoju obavezu pa se sada vidi neki višak ali smo 
neke račune zadržali da ih nismo primili kao visokotlačni sklop koji smo ugradili u tehničko 
vozilo, problem oko daljnjega javlja nam se sa Inom s kojom imamo ugovor, poslovi sa Inom 
su stali zbog njihovih unutarnjih problema, ne otvaraju se bušotine, nema za nas posla tako 
da nismo ništa naplatili. Problem je sljedeći, plaćanje iz programa Vlade gdje ona tri vozila 
nisu plaćena pa dolazi u pitanje dok se ne plati registracija istih, ove godine smo uspjeli 
jednu registrirati a kako ćemo ova dva druga ne znamo. Oni su registrirani na Ministarstvo 
unutarnjih poslova, oko minimalnih standarda je situacija sljedeća, ono što je gradonačelnik 
spominjao ne bi govorio već to podržavam. Činjenica je da naš predsjednik u dogovoru sa 
još nekim drugim predsjednicima na neki način uputio pismo svim jedinicama lokalne uprave 
i samouprave pa i Gradu Čakovcu. Ja sam na operativno-tehničkom stožeru koji je bio pred 
2 dana u Slavonskom brodu postavio pitanje kao točku Dnevnog reda minimalnih standarda 
tko je na nivou Hrvatske vatrogasne zajednice donio takvu Odluku. Takve Odluke na nivou 
Hrvatske vatrogasne zajednice na niti jednom programu nema, nema je na niti jednom 
programu Međimurske županije. To je inicijativa išla iz jedne općine iz Slavonije pa su onda 
u nemogućnosti donošenja nekog konzistentnog zaključka na nivou Hrvatske vatrogasne 
zajednice taj prijedlog za pokretanje ustavnosti minimalnih financijskih standarda proslijedili 
preko ureda Hrvatske vatrogasne zajednice svim predsjednicima i onda oni koji će htjeti da 
tu tužbu pokrenu a koji smatraju da nije potrebno da je ne pokrenu. Može se desiti u 
najgorem slučaju da bi se to proglasilo kao neustavno ona se ne može jednostrano ukinuti 
nego treba tražiti modele na koji način da se to dalje financira. Hrvatska vatrogasna 
zajednica u suradnji sa Udrugom profesionalnih vatrogasaca, Sindikatom vatrogasaca je 
ponudila Vladi model financiranja gdje bi sve jedinice lokalne uprave dobile jedan dio 
financijskih sredstava na način da se minimalni financijski standardi za javne postrojbe ne 
ukinu za sada u prelaznom periodu već da se traži model kako da se izjednači konkretno, mi 
imamo u Međimurju jednu javnu postrojbu koja ima od države plaćen 0,30 vatrogasaca na 
1000 zaposlenih dok susjedna Koprivničko-križevačka županija ima 0,60, Varaždina ima 
malo kao i mi do najvećega apsurda da na otoku Mljetu od 15 ili 17 vatrogasaca a otok ima 
manje od 1000 stanovnika. Znači tamo je standard na 1000 stanovnika je 15 a kod nas 0,30. 
To bi trebalo izjednačiti ali ne ovim modelom, ovim modelom se htjelo nešto pokrenuti, ja ne 
bi komentirao to trebamo pitati predsjednika koji je to uputio, mi smo na Udruzi profesionalnih 
vatrogasaca uputili Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici jedno pismo gdje smo predsjednika Antu 
Sanadera zamolili da surađuje sa Udrugom profesionalnih vatrogasaca kao što je do sada, 
ovo jednostrano je istrčavanje iako se oni od toga ograđuju jer su oni našim predsjednicima  
to pismo poslali tako da u perspektivi ako bi došlo da se minimalni standardi smanje ja sam 
sa načelnicima i gradonačelnicima razgovarao i najavio da ako mi nećemo preko minimalnih 
standarda dobiti novce ova Javna postrojba dimenzirana je za Grad Čakovec ali i za njih. Mi 
obavljamo 50 % intervencija izvan područja Grada onda ćemo mi morati ne one minimalne 
standarde što imamo ugovorima 3 kune po stanovniku što je više od 15 minuta gdje nismo 
središnja postrojba financirati a gdje smo središnja postrojba, ovaj prsten oko Čakovca, 
općine Strahoninec, Pribislavec, Vratišinec, Podturen i ostali morati povećati ne 6 kuna nego 
66 kuna po stanovniku tako da se ne zavaravaju da će sa ovim ustavnošću ako bi se to 
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ukinulo i da Grad Čakovec izgubi ta sredstva onda ćemo morati tražiti od svih ostalih koji će 
trebati naše usluge da više financiraju postrojbu ili ćemo je svesti na svoje gabarite a oni će 
morati brinuti o svojoj zaštiti od požara što bi im bilo jako teško jer usprkos tome što imamo 
92 DVD-a oko 16 je središnjih postrojbi koje mogu nešto intervenirati i gasiti, imamo na 5 
lokaliteta gdje smo mi iz JVP-a pomogli u prometnim nesrećama dok za sve veće 
intervencije dojava dolazi kod nas i JVP izađe na sve stambene, gospodarske i prometne 
udese. Ta simbioza koja postoji već 5 godina bi se u mnogome ako bi se ovi standardi ukinuli 
onda narušila i treba tražiti nove modele koji bi mogli zajednički financirati ne samo našu 
postrojbu, iz onog dopisa vidljivo je da je naša postrojba na nivou države financirana iz 
požeške i varaždinske a naša i varaždinska su isto financirana, a Varaždin znamo gdje je i 
koliko ima stanovnika obavlja poslove samo poslove za Grad Varaždin i ima 55 zaposlenika 
vatrogasaca a mi imamo 37. Evo ako sam bio dovoljno jasan ako ne, tematika je dosta 
složena tko ju ne poznaje teško da se snalazi ali imat ćemo načina, trebamo biti mirne glave i 
raditi dalje kao što smo i do sada. To je bio moj prijedlog na predsjedništvu Vatrogasne 
zajednice Međimurske županije, da nas to pismo ne obeshrabri jer smo ipak mi vatrogasci pa 
smo naučeni trpjeti i veće tegobe nego što su ove. Hvala lijepa. 
 
Branko Šalamon: 
Hvala, činjenica je da JVP svojim aktivnostima doprinosi, svojim aktivnostima u naplati, dakle 
u naplati pružanja usluga i to je značajna pomoć na opremanju JVP-a koju kad smo je dobili 
od policije došla kao veliki siromah u Grad a sad se situacija bitno popravila baš na taj način 
što mi pokrivamo plaće a djelatnosti JVP-a se pokriva ove druge aktivnosti na standardu gdje 
također kroz mjere uštede došlo do toga da ovaj nivo opremljenosti zaustavimo i da ne 
idemo u dodatne investicije naprosto zbog toga što to Gradski proračun ne može podržati pa 
je tu isto došlo do malog zastoja iako je investicijama koje su zadnje 2-3 godine bile u JVP 
došle do toga da je prostor opremljen i da su stvoreni bolji uvjeti nego su bili prije na čemu 
sigurno treba čestitati samim pripadnicima koji su kroz svoje aktivnosti i rada došli do toga. 
Ako nema pitanja onda donosim sljedeći Zaključak, prihvaća se izvješće o radu JVP-a Grada 
Čakovca i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. Idemo na zadnju podtočku a to je Dječji 
vrtić. 

Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prihvaća se Izvješće o radu i financijsko izvješće JVP Grada Čakovca za 2009. 
te se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje. 
 
TOČKA 1. e 
 
Branko Šalamon: 
Peta podtočka je Dječji vrtić Čakovec koji je pojedinačni najveći konzument Gradskog 
proračuna. Mi smo pred dogovorom o rak rani zaposlenika a to je izrade koeficijenata plaća. 
To sigurno dosta remeti odnose u vrtiću,mi smo u zadnje 3 godine pokušavali stići zakonom 
propisane uvjete i standarde u plaćamo kao što je to u školama međutim, zbog recesije smo i 
tu malo zastali ali evo danas će biti dogovor sa sindikatom jer u vrtiću je problematično to što 
djeluju dva sindikata, Sindikat odgojne skupine i Sindikat administrativnih djelatnika i 
tehničkog osoblja koji se nikako ne može usuglasiti oko toga koliko bi trebao biti raspon 
između jednih i drugi bio potreban pa je tu naprosto, meni paše da se oni svađaju jer ne 
moram dati više novaca mislim ne ja nego Grad, malo se šalim ali na kraju ispadne tako ali 
sad smo pred završetkom utvrđivanja koeficijenata i onda će taj problem biti lakši. Drugo što 
moram reći za vrtić da već dugo nije bila takva popunjenost i dugo nije bilo da vrtić namiče 
toliko sredstava od roditelja, jasno da sve to ima određenu težinu, naprosto zbog toga što je 
učešće Grada u troškovima boravka djece u vrtiću je daleko iznad onog omjera za koji smo 
se zalagali na početku, 50-50 na teret roditelja. Jedna od točaka Dnevnog reda je, opet 
nepopularna a to je da se za 10 % mijenjaju cijene i na teret Gradskog proračuna i na teret 
roditelja što će najvjerojatnije biti učinjeno odnosno doći na snagu na sjednici Vijeća a 
primjenjivat će se najvjerojatnije od 1.9., dakle od sljedeće nastavne godine i pedagoške 
naprosto da tokom godine ne mijenjamo, takvo je razmišljanje ali zbog toga što dječjem 
vrtiću treba sredstava što je standard skup možda će biti Odluka drugačije donijeta pa bi ja 
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molio da ravnateljicu o tome svijetlu da nekoliko informacija s time da moram reći da smo 
postigli veću kvalitetu u skupini namijenjenoj za nacionalne manjine a to je da smo objekt 
Dječjeg centra u Dravskoj gdje su bili smješteni mali Romi, to je objekt Pirgo. To smo prodali 
i do sada smo u kapacitete Dječjeg centra u obiteljskom Romskom centru unesli opreme 
nešto preko 100.000,00 kuna a ostalo ćemo ugraditi u standard ili kvalitetu objekata u 
Dječjem centru na području Grada naprosto zbog toga da ne dolazi do velikih šteta koje 
dolazi sada, da prokišnjava i sve ono ostalo što su problemi. Evo ja bih zamolio ravnateljicu 
da kratko iznese isto programe koji se odnose na nekakve uštede i aktivnosti da se naplati 
što više sredstava i da dobijemo informacije kako to sada funkcionira. 
 
Sonja Kuhanec: 
Eto ja se zahvaljujem gospodinu gradonačelniku i zahvaljujem na ovom uvodu i mislim da je 
jako puno rekao i ja vas sve skupa pozdravljam. Istina je da smo mi 2009. završili pozitivno 
čemu se nismo ni sami nadali s obzirom na rebalans i sve ostalo zahvaljujući naravno Gradu. 
Mi nismo profitabilna ustanova i ovisimo o vašem Proračunu i vama samima. Ovaj broj djece 
koji sada imamo mi već dugo nismo imali, mi sada imamo oko 900 djece i eto sada nam 
roditelji kucaju na vrata za upis još jedne jasličke skupine. Mi smo sve prostore koje smo 
mogli prilagodili djeci, čak i odgajateljske sobe u vrtiću Cipelica. U vrtiću Maslačak je veliki 
pritisak da upišemo novu jasličku skupinu. S obzirom na sredstva i financije nama je jasno i 
mi ne mislimo tražiti više zapošljavanje nego ćemo se organizirati u samom vrtiću na taj 
način gdje je manji broj djece ćemo upoznati roditelje s tim i s tom odlukom i tu molim za 
vaše znanje o tome da ako imamo u jednom vrtiću manje djece kao što je primjer Ivanovec a 
to znate da nije popularno za roditelje i da se na to žale ali mi ćemo usmjeriti odgajatelje u 
novu jaslićku skupinu koja će biti u vrtiću Maslačak. Jučer smo imali stručni tim, imam 
potrebe za 8 djece. Moram reći da je ono istina što je gradonačelnik rekao, mi više nemamo 
zaostatke naplate od roditelja zahvaljujući Upravnom vijeću i Odluci koju smo donijeli, dakle 
kada roditelj ne plati drugu ratu dobiva  opomenu a nakon toga ispis i stvarno sada roditelji 
uredno plate vrtić. Vi znate da 6 godina nismo išli s cijenom gore, nije popularno povećavati 
cijenu i teško je meni kao ravnatelju reći dajte molim vas da dignemo cijenu, mi imamo 
najmanju ekonomsku cijenu u Hrvatskoj. Gospođa Ivanković nas je zvala iz ministarstva i 
rekla da degradiramo djelatnost sa tom cijenom. Mi znamo da cijena nije realna, 1.020,00 
kuna za vrtić da je to puno više ali tako dugo dok Grad snosi te troškove ne možemo se na 
taj način očitovati. Mogu vam reći da sredstva tražimo na sve moguće načine, pišemo 
projekte, dobili smo vidite s papira da smo dobili 62.000,00 kune, iznajmljujemo svoj prostor, 
za karate i za ostale aktivnosti i sport u popodnevnim satima pa imamo samo jedan dan u 
tjednu kada možemo imati svoje sastanke popodne zato jer su stalno aktivnosti ali to nisu 
veliki novci, dakle mi ne možemo tu sami nešto uštedjeti. Najveći problem su nam derutni 
objekti, vi znate da se radi o 10 objekata, Pirgo neću sada spominjati jer su oni sad najbolje 
opremljeni u najboljem prostoru i sve je u redu ali svih ostalih 9 objekata, čak i Vjeverica koja 
je zadnja izgrađena je već u fazi popravaka i otpadanja pločica, onih žaluzina i da ne 
nabrajam. Ja jedino znam da s ovom cijenom mi na ovaj način teško izlazimo na kraj, 
maksimalno se trudimo, pokušavamo organizaciju napraviti, ima često pritužbi roditelja. 
Nažalost, naši roditelji u Međimurju su bili naučeni, odnosno u Gradu Čakovcu da dobe ono 
što im je trebalo i mi smo im išli na ruku jer smo imali manji broj djece. Sada čim pokušamo 
preusmjeriti odgajatelje u drugi vrtić jer se radi o manjem broju ili zamjene a na taj način 
naravno da ima pritužba. Mi smo u recesijskim mjerama jedino uspjeli uštedjeti, za vrijeme 
blagdana mi nismo imali svih 10 objekata niti 3 kao do sada nego samo jedan i u tom jednom 
objektu su radili dežurni odgajatelji i roditelji. Dakle, potrebe roditelja slušamo, otvorimo vrtići 
ali samo jedan. I preko ljeta ćemo isto napraviti, dakle roditelje ćemo zamoliti da djecu 
dovode u jedan vrtić. Tu smo uštedjeli i na grijanju i na godišnjem, dakle odgajatelji su ostali 
na godišnjem i nisu toliko radili a ja drugdje ne mogu jer vi znate da djeci moramo grijati, 
platiti struju vodu. Mi ispod standarda ne smijemo ići, Hasap nam je iznimno opasan i dolaze 
nam non stop u inspekcije a sanitarne inspekcije nas svakodnevno obilaze i pišu zapisnike 
što treba učiniti. Ova sredstva isto što je gradonačelnik rekao što je problem vrtić Pirgo 
utrošeno dio na novi vrtić a ona sredstva koja su ostala ja apeliram na sve i molim nama u 
vrtiću Cvrčak uređen je vrtić od gore prema dolje, imamo podno grijanje a od gore nam kiša 
pada, imamo zdjelice koje čuvaju da ne prokisne sve ostalo. Sad kad dođe sanitarna opet će 
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biti ista stvar. Znači pokušavamo se pokriti s onim što velite, sve surađujemo s vama i ako 
ima kakvih pitanja vezanih uz to. A sindikat ne bi ni spomenula, gospodin Biševac i svi ostali 
prvo susret u 17 pa u 18 i u 19 moramo biti gotovi jer karate dolazi. Dvorana je iznajmljena. 
Evo mi se isto pokušavamo međusobno pomagati i evo cijeli dječji vrtić u utorak ide na kino 
predstavu, da prodajemo programe i da se nađemo u tome svemu,koliko možemo toliko 
usakčemo. 
 
Branko Šalamon: 
Ja bi vas molio da ostanete još 5 minuta. Ima li tko kakva pitanja? Imam jednu informaciju. 
Ja sam gradonačelnik, ja nisam SDP-ov funkcioner. Samo minutu jednu da vam velim jednu 
informaciju što mislim da će vam biti od značenja. Zahvaljujem, ima li pitanja? Donosim 
Zaključak.  

Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prihvaća se Izvještaj o ostvarenju Plana i programa rada i financijskog 
poslovanja Dječjeg vrtića Čakovec za 2009. te se upućuje Gradskom vijeću Grada 
Čakovca, na usvajanje. 
 
TOČKA 18. 
 
Branko Šalamon: 
Ja ću si dati za pravo da otvorim raspravu o 18. točci Dnevnog reda. Grad Čakovec je donio 
Odluku o komunalnoj naknadi, među ostalim i za gospodarstvenike pa je opteretio s 
određenim iznosom i gospodarstvenike sagledavajući problem i poteškoće gospodarstvenika 
a malo i na inicijativu koju smo imali sa županom koji je pripremao 12 božjih zapovijedi za 
pomoć gospodarstvu. Mijenjamo Odluku o komunalnoj naknadi za koje smo rješenje već 
izdali. Ja vjerujem da će to na Vijeću proći pa velim sada ovako. Mi, Grad Čakovec će 
gospodarstvo rasteretiti sa 1.420.000,00 komunalne naknade u ovoj godini. Napominjem, što 
nije dovoljno poznato osim toga Odlukom o ne naplati spomeničke rente mi gospodarstvu na 
taj način ostavljamo 600.000,00 kuna, dakle ovim Odlukama mi gospodarstvo rasterećujemo 
2 miliona kuna na području Grada Čakovca što sigurno uz sve ostale terete daje određenu 
pozitivnu sliku o tome da Grad razmišlja o načinima na koji se može pomoći gospodarstvu s 
time da umanjujemo svoju investicijsku mogućnost međutim, smatramo da će Grad svoje 
obaveze prema građanima, dakle i prema tim gospodarstvenicima ulaganjem u komunalnu 
infrastrukturu moći zadržati standard koji ima ili koji očekujemo a da će ipak gospodarstvu 
lakše za to. Jasno, forsiramo svim tim odlukama proizvodnju i forsiramo one segmente 
gospodarstva koji polučuju slabije rezultate uslijed krize, dakle ne oslobađamo financijske 
ustanove, kladionice i one koji u ovim kriznim trenucima ostvaruju enormne prihode. Time 
smo i na tragu onoga da računamo o gospodarstvu posebno o obrtništvu koje je u Gradu 
Čakovcu jedan od značajnih faktora gospodarskog djelovanja a sada su zbog poteškoća u 
kojim jesu u teškoj poziciji. Mislim da 2 miliona u jednoj godini ostavljenih gospodarstva u 
jednoj godini u svakom slučaju na tragu onoga o čemu svi razmišljamo a to je da se što više 
rasterete oni koji su u poteškoćama a u krajnjem slučaju od onih od kojih Grad živi jer oni 
pune Gradski proračun. Ne znam da li imamo potrebe obrazlagati prijedlog Odluke jer smo 
išli u smanjenje po ovim kriterijima kojima sam rekao, dakle oslobađamo obvezu plaćanja 
komunalne naknade za proizvodnju, obrtništvo i one koji se bave granama kojima je sada 
posebno teško. Da li tu ima kakvih pitanja? Ako nema onda donosim sljedeći Zaključak, 
prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi, Službeni list Grada 
Čakovca upućuje se Gradskom vijeću na donošenje. Time smo iscrpili 18. točku pa 
preskokom se vraćamo na početak. 
 
Gordan Vrbanec: 
Gradonačelniče, ja se ispričavam dok su tu predstavnici javnih ustanova tu ja imam jednu 
primjedbu na materijale koji se pripremaju na sjednici. 
 
Branko Šalamon: 
Dobro, samo malo. Prošli smo prvu točku i u okviru prve točke gospodin Gordan Vrbanec. 



 12 

 
Gordan Vrbanec: 
Odnosi se na prvu točku ali ne samo na nju. Mi smo na temelju Poslovnika o radu propisali 
da se materijali za tiskanje ne bi smjeli veći od 10 do 15 strana. Propisali smo način i oblik 
kako materijali trebaju izgledati pogotovo da se oni predaju u digitalnom obliku. Moje je 
pitanje čisto u čemu je problem s obzirom da se ne držimo vlastitih zaključaka. Materijali se i 
dalje skeniraju i takvi objavljuju na internetu, dakle dostupni su javnosti što mislim da je 
neprimjereno jer relativno velika sredstva u informatičku opremu i obrazovanje. Pitanje je 
može li se to ispraviti i drugi dio pitanja je rokovi za dostavu materijala za koje smo se 
dogovorili i propisali međutim, vidim da ima predlagača točaka Dnevnog reda koji se ne 
pridržavaju. To je čisto načelno pitanje ali mislim da je dobro da i predstavnici javnih 
ustanova čuju. 
 
Branko Šalamon: 
Predlažem da zaposlenici ustanova koji se bave proizvodnjom dokumentacije se sa 
gradskim službama uđu u kontakt da se organizira sastanak i da se ova pitanja koje 
predsjednik vijeća postavlja kao određeni problem zaista pokuša usuglasiti, možda neki 
materijali ne mogu biti kraći ali ja bi molio da to u osobnim kontaktima veli da bi u okviru 
mjera za uštedu jer pazite mi sve materijale presnimavamo, smanjili smo pisane materijale u 
reprodukciji zbog toga što su sve to troškovi a onda da bi smanjili i vaše i naše poslove smo 
takve odluke donosili i to predsjednik Vijeće ima pravo ali ja bi molio da to na nivou stručnih 
službi dogovorite i da se daju uputstva kako to treba napraviti. 
 
Gordan Vrbaec: 
Ne radi se samo o uštedama, dakle materijali moraju biti pripremljeni tako da tiskani dio bude 
manji od 15 strana što ne znači da u digitalnom obliku ne može biti dodatnih pojašnjenja ali 
stvar je da samo za prvu točku u ovom obliku materijali moraju biti tiskani u više od 100 
strana, mislim da je to nepraktično i neprimjereno da bi se bilo tko kvalitetno pripremio za 
sjednicu. 
 
Branko Šalamon: 
Kad sam rekao ušteda nisam mislio na papiru i štampi nego i vremenu onih koji bi to trebali 
pročitati jer dok se dobije ovakav materijal je pitanje tko si uzme vremena da si to pročita i 
onda je pitanje da li je ušteda vremena da li se čita ili je ušteda vremena da netko ne primi 
informaciju i ne zna informaciju pravilno upotrijebiti jer su informacije isto oružje jer ako imaš 
informaciju onda možeš i odlučivati jer onda obično nešto prigovaraš da nešto nije 
napravljeno. To je rezime ali ne odnosi se to na ustanove nego se odnosi na sve 
proizvođače materijala. Time završavamo prvu točku Dnevnog reda, pošto su sjednice javne 
ne morate ići ali možete. Idemo na drugu točku Dnevnog reda. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi (Sl. gl. 
Grada Čakovca 06/01, 7/04,14/09) upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje.  
TOČKA 2. 
 
Branko Šalamon: 
Druga točka Dnevnog reda je upućivanje prijedloga Odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb 
Grada Čakovca“ Gradskom vijeću na donošenje. Bilo je 5 nominacija, predlažemo 3: 
gospođa Vera Rosić, predložena od zaposlenika koje ja svesrdno podržavam i 2 nominacije 
METSS i Ekom. METSS zbog toga što je u zadnje vrijeme razvojem trgovine u malim 
mjestima digao standard trgovačke usluge što podržava čitav niz aktivnosti Grada, dakle 
gradski je mecena i što razvojem trgovine omogućava prvenstveno zapošljavanje velikog 
broja ljudi koji su prešli iz bivšeg Trgocentra a drugo što razvojem trgovine plasira domaće 
proizvode. Drugo je gradsko poduzeće Ekom zbog toga što odnos prema zadacima je na 
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visokom nivou i nekoliko godina zaredom su vodeći u rješavanju dokumentacije tako da 2 
godine uzastopno imaju revizorski nalaz kao najbolji, bez primjedaba što sigurno utječe na 
kvalitetu rada Grada a uslugama koje pružaju na svim sportskim terenima naprosto se ističu 
kao subjekt koji u gradu rješava čitav niz stvari u interesu prvenstveno građana Grad 
Čakovca. Gospođa Rosić. 
 
Verica Rosić: 
Ja sam ugodno iznenađena i ne mogu samo tako otići a da se ne zahvalim na svemu tome. 
Na neki način to stavlja jednu veliku obavezu na mene, ja jesam u mirovini ali obaveza će biti 
u prenošenju vlastitog iskustva na mlađe generacije koje će se moći snaći u mome poslu. To 
je to i još jedanput hvala lijepa. 
 
Branko Šalamon: 
Idemo dalje, donosim Zaključak, utvrđuje se prijedlog Odluka o dodjeli Zlatne plakete „Grb 
Grada Čakovca“ za 2009. Verica Rosić ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta, METSS d.o.o. 
i Gradsko poduzeće Ekom Čakovec i upućujem Gradskom vijeću na usvajanje. 
 

Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
Utvrđuju se prijedlozi Odluka za dodjelu Zlatne plakete "Grb Grada Čakovca" za 

2010. za: 
1. Vera Rosić, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta 
2. Metss d.o.o. Čakovec 
3. GP „Ekom“ d.o.o. Čakovec 

te se upućuju Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
TOČKA 3. 
 
Branko Šalamon: 
Treća točka Dnevnog reda je upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke 
o načinu sufinanciranja  boravka djece s područja Grada u predškolskim ustanovama 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. Prijedlog je izmjena cijena za 10 % na teret 
Grada i na teret roditelja. Time bi cijena vrtića za 10 satni boravak bila, sada je 1.020,00 bila 
bi 1.125,00 kuna. Radi se o tome da Grad više nema mogućnosti da više izdvaja za potrebe 
predškolskog odgoja a za 50 kuna za koliko će biti veće cijena za roditelje ne bi trebalo biti 
takav iznos koji će ih natjerati da dijete ispisuju iz vrtića. Ravnateljica je rekla da 6 godina 
nismo mijenjali cijenu, nekoliko puta je bila inicijativa od strane oporbenih vijećnika u 
prijašnjim mandatima da se kroz cijenu namaknu sredstva, adekvatno toj cijeni regulirati će 
se cijena za ostale programe za jaslice, za kraće programe i dulje programe. Tu Odluku 
moramo uputiti Vijeću na usvajanje. Ima li tu kakvih pitanja? Ako nema onda donosim 
sljedeći Zaključak: upućujemo predloženu Odluku Gradskom vijeću na usvajanje. Predlažem 
da idemo na jednu točku dalje gdje je potrebno prisutstvo direktora Međimurskih voda. To je 
13. točka Dnevnoga reda. 
 

Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sufinanciranja 

boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
TOČKA 13. 
 
Branko Šalamon: 
Trinaesta točka Dnevnog reda je upućivanje prijedloga Odluke o usvajanju godišnjeg 
izvješća „Međimurskih voda“ d.o.o. Čakovec o prikupljenim i utrošenim sredstvima te 
izvedenim radovima temeljem povjerenih javnih ovlasti za razdoblje od 01. siječnja do 31. 
prosinca 2009. Gradskom vijeću na donošenje. Da gospodin Zorčec ne gubi vrijeme 
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slušajući ostale stvari iako može ostati što sam rekao i predstavnicima ustanova. Materijale 
ste dobili u prilogu, materijali su rezultat zajedničkog rada gradskih službi i Međimurskih 
voda. Postavljam pitanje da li treba dodatno obrazlagati? Ako ne onda taj Zaključak 
upućujem Gradskom vijeću na usvajanje. Molim gospodina Zorčeca da si rezervira sljedeći 
četvrtak kad će biti sjednica Gradskog vijeća, probati ćemo riješiti isto tako da ne budete jako 
dugo ovdje, moći ćete uživati u društvu gradskih vijećnika. Hvala vam lijepa na dolasku i na 
odrađenim radovima i čista srca i mirna uma dolazak na Vijeće radi mogućih rasprava. Time 
smo iscrpili tu točku Dnevnog reda. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prijedlog Odluke o usvajanju godišnjeg izvješća „Međimurskih voda“ d.o.o. 
Čakovec o prikupljenim i utrošenim sredstvima te izvedenim radovima temeljem 
povjerenih javnih ovlasti za period 01.01. – 31.12.2009. upućuje se Gradskom vijeću 
Grada Čakovca, na donošenje. 
 
TOČKA 4. 
 
Branko Šalamon: 
Četvrta točka je upućivanje prijedloga Odluke o financiranju decentraliziranih funkcija 
osnovnih škola u 2010. Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. Radi se o tome da u 
raspravi koju smo do sada vodili decentralizirane funkcije po osnovnim školama su 
podijeljene po kapitalne i one ostale. Ostale se dijele po svim stavkama što je dogovoreno sa 
osnovnim školama a investicioni ciklus ugrađujemo u dvoranu I. OŠ to je nešto preko 1,5 
miliona čime ćemo olakšati financiranje i završetka dovrane. Otvaram raspravu. Ima li kakvih 
pitanja, ako nema onda takav Zaključak upućujem Vijeću na usvajanje. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prijedlog Odluke o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnih škola u 
2010., prema Odluci o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za 
financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 
2010. upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
TOČKA 5. 
 
Branko Šalamon: 
Peta točka je upućivanje prijedloga statuta osnovnih škola, Umjetničke škole, Centra za 
odgoj i obrazovanje, na raspravu dajem. To je intervencija koju treba uskladiti sa zakonom 
jer smo vidjeli da je u školi Ivanovec došlo do određenih problema kod izbora ravnatelja pa 
da nam se to ne dogodi kod drugih škola potrebno je izmijeniti statute, za Ivanovec su nam 
dali primjedbu da izmijenimo pa smo onda izmijenili sve statute. Ako nema pitanja onda 
upućujem Vijeću na usvajanje ovih svih statuta. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prijedlozi Suglasnosti na Statute:  
a) I. Osnovne škole Čakovec 
b) II. Osnovne škole Čakovec 
c) III. Osnovne škole Čakovec 
d) Umjetničke škole Miroslav Magdalenić 
e) Centra za odgoj i obrazovanje 
f) Osnovne škole Kuršanec 
g) Osnovne škole Ivanovec 

upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca. 
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TOČKA 6. 
 
Branko Šalamon: 
Šesta točka Dnevnog reda je donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stipendijama u 
akademskoj 2009./2010. To izvješće Komisije, predsjednika Komisije je tu, uvodno treba reći 
o materijalima. 
 
Veselin Biševac: 
Sve je u materijalima, u kranjem slučaju to je skup statističkih podataka gdje svatko može za 
sebe izvući broj studenata u svakoj godini po fakultetima, po završnosti, po novčanom dijelu, 
koliko se vraća i svi ostali podaci su u tim materijalima. To je ono izvješće zbog javnosti. 
 
Branko Šalamon: 
Činjenica da se rezultatima u stipendiranju studenata s područja Grada Čakovca možemo 
ponositi i brojem i postotkom završetka i postotkom povrata završenih studenata na području 
Grada i Međimurja. Mislim da je to značajno i da bi u javnosti trebalo pridati veću pažnju 
naprosto zbog toga što je stipendiranjem struke to ujedno i povrat gospodarstvu novaca koji 
se ulaže ili preko Grada ulaže u povećanje obrazovne strukture u Gradu. Predlažem da 
ovakav Zaključak prihvatimo. 
 

Nakon rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prihvaća se Izvješće o stipendijama Grada Čakovca u 2009/2010. 
TOČKA 7.  
 
Branko Šalamon: 
Sedma točka Dnevnog reda je upućivanje prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju 
Proračuna Grada Čakovca za 2009. Gradskom vijeću na usvajanje. Radi se o tome da je 
Godišnji izvještaj, vidite kakav je. Mislim da je jedan od rezultatski najlošiji do sada, minus je 
prilično velik, činjenica je da je on rezultat velikih potreba Grada i građana na ulaganje, da je 
veliki pomak na niže prikupljanje sredstava iz drugih izvora a ne iz izvora onih koji su 
planirani koje nismo ostvarili, naročito od transfera iz Državnog proračuna i od prodaje 
zemljišta. Za utjehu je jedino to da smo mi od 9 miliona i nešto minusa do sad uspjeli pokriti 4 
i nešto. Oni koji su radili u 2009. godini ipak od Grada Čakovca dobivaju novac da jesmo tim 
ponašanjem određeni zamašnjak nelikvidnosti u sredini ali nastojimo zaista to raditi a 
recesijskim mjeram koje smo uveli nastojim što manje opterećivati ovu tekuću godinu barem 
dok ove stare dugove ne podmirujemo. Da li treba tu nešto reći? Ako ne onda je Zaključak 
da upućujemo predloženi tekst Vijeću na donošenje. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prijedlog Godišnjeg obračuna Proračuna Grada Čakovca za 2009., upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje. 
 
TOČKA 8. 
 
Branko Šalamon: 
Osma točka je upućivanje prijedloga Odluke o utvrđivanju rezultata poslovanja za 2009. 
Gradskom vijeću na donošenje. To je isto to što sam rekao prije, dakle to su 2 točke 
rasprave za Vijeće koje su spojene. Upućujemo Vijeću na donošenje. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Utvrđuje se prijedlog Odluke o utvrđivanju rezultata poslovanja za 2009. i 

njegovoj raspodjeli te se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
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TOČKA 9. 
 
Branko Šalamon: 
Deveta točka je donošenje Zaključka o raspodjeli sredstava mjesnim odborima i gradskim 
kotarevima u 2010. Radi se da su kotarevi i mjesni odbori imali bolje, odnosno nisu sve 
potrošili što su imali na raspolaganju a to se naročito odnosi na Mjesni odbor Totovec koji iz 
rente za crpljenje deponija ostvaruje značajna sredstva da smo njihova sredstva uložili u 
Grad međutim, evidentno moramo dati podatak koliko je to sredstava da bi oni znali iako su 
na zboru građana o tome dobili informaciju. Da li tu ima kakvih pitanja? Donosim Zaključak 
da se raspored sredstava odnosi prema predloženom tekstu. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi: 
 
Zaključak o raspodjeli rezultata poslovanja za 2009. Gradskom vijeću Grada 

Čakovca na donošenje. 
 
TOČKA 10. 
 
Branko Šalamon: 
Deseta točka je donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Plana javne nabave za 2010. 
dobili ste predloženi tekst zbog izmjena koje se napravila a to je nabava automobila i 
mijenjamo procjenu vrijednosti električne energije, plina i goriva naprosto zbog toga što kada 
smo donosili Plan nabave su troškovi bili drugačiji a znate da smo se za automobil odlučili na 
prijedlog HDZ da nemamo kupnju vozila nego da imamo leasing što je u postupku nabave pa 
moramo Planu nabave. Da li ima tu kakvih pitanja? Ako ne onda donosim Zaključak. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi  
 
Odluku o izmjenama i dopunama Plana javne nabave za 2010. 

 
TOČKA 11. 
 
Branko Šalamon: 
Jedanaesta točka Dnevnog reda je upućivanje Izvješća o izvršenju Programa održavanja 
komunalne infrastrukture za 2009., Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje. Radi se o 
tome da imamo zakonsku obvezu da Vijeće o tome raspravlja, ono donosi Odluku o 
prihvaćanju tog Izvješća a izvješće je temeljem radova koje se radilo u 2009. takvo kakvo je. 
Činjenica je da zbog pomanjkanja sredstava a započetih radova smo došli do onoga da smo 
u minusu. Planirali smo daleko više od onoga što smo mogli napraviti ali ono što smo 
započeli naprosto smo morali napraviti jer najgore je kad počnete radove pa onda objekt stoji 
i propada. Iznos je 10.341.000,00 a izvršenje je 10.183.000,00 kuna, no priljev sredstava je 
bio drugačiji nego što smo planirali pa zato je i minus. Da li ima tu pitanja? Onda taj 
Zaključak upućujem Gradskom vijeću na usvajanje. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture iz 
djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN RH 36/95, 70/97, 
28/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03 - proč. tekst, 82/04, 110/04,178/04, 38/09, 79/09) 
upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na usvajanje. 
TOČKA 12. 
 
Branko Šalamon: 
Dvanaesta točka točka Dnevnog reda je upućivanje Izvješća o izvršenju Programa gradnje 
objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2009. Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
usvajanje. Tu je ovo što sam rekao pod ovom prethodnom točkom to vrijedi i tu. 3 miliona je 
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bilo u 2009. planirano a izvršeno je 4,7 miliona. Ako nema pitanje onda završavam raspravu i 
usvajam Zaključak. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture za 2009. za djelatnosti iz članka 20. Zakona o komunalnom 
 
TOČKA 14. 
 
Branko Šalamon: 
Četrnaesta točka Dnevnog reda je Upućivanje prijedloga Odluke o usvajanju Izvješća o 
izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Grad Čakovec za 2009. Gradskom vijeću na 
donošenje. Također se radi o tome da znate da smo mi u postupku sanacije deponije i da za 
to skupljamo sredstva, dobivamo od Fonda za zaštitu okoliša 45 % cijene kao sufinanciranje. 
Aktivnosti na sanaciji koja u dijelu saniranja starog otpada i onog otpada koji se skuplja 
tokom godine postigli zapažene rezultate i mislim da se sa mnogo stvari možemo ponositi a 
među tim stvarima je i gospodarenje sa otpadom gdje smo primjer većem dijelu Hrvatske 
kako mi to radimo i mislim da tako treba nastaviti i takvo izvješće treba usvojiti. Jasno sa 
tendencijom rasprave o možebitnom produženju roka za korištenje deponija Totovec jer iako 
smo već davno pokrenuli akcije oko zajedničkog odlagališta sjeverozapadne Hrvatske kod 
Koprivnice dalje se nije pomaknulo od početka tako da iskustvo koje smo skupili oko sanacije 
deponija i smanjenja obujam odloženog otpada govori o tome da bi rokovi za produženje 
korištenja deponija mogli produžiti, jasno to će u Totovcu izazvati određeno nezadovoljstvo 
međutim, moram reći da je osnovni cilj a to je da zadržimo nivo kvalitete i nivo cijena u korist 
građana. Čim mi odemo sa odlaganjem otpada na neku drugu lokaciju cijena će se povećati 
za 40 do 50 % minimalno. Ako usporedimo samo cijenu sakupljanja otpada u Gradu 
Čakovcu i Varaždinu s kojim se volimo uspoređivati onda je rezultat toga očit. MI u Čakovcu 
saniramo deponij, dakle trajno rješavamo problem odloženog otpada a cijena je 60 i nešto 
kuna. U Varaždinu baliraju a cijena je, dakle morati će ga prije ili kasnije sanirati a cijena je 
70 i nešto kuna, dakle 20-tak kuna je razlika u cijeni a činjenica je da mi daleko odgovornije 
postupamo sa svojim otpadom, dakle to je sigurno za pohvaliti. Dok to sve kroz cijenu 
troškove sanacije snose građani ali nema drugih koji bi mogli dati novce nego građani koji to 
mogu. Zaključak upućujem Gradskom vijeću na donošenje. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Utvrđuje se prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana 
gospodarenja otpadom za Grad Čakovec za 2009. i prijedlog Izvješća o izvršenju Plana 
gospodarenja otpadom za Grad Čakovec za 2009. te se upućuju Gradskom vijeću 
Grada Čakovca, na donošenje i usvajanje. 
 
TOČKA 15.  
 
Branko Šalamon: 
Petnaesta točka je Dnevnog reda to je donošenje Zaključka o oslobođenju taksi za 
priključenje na vodovod, kanalizaciju i plin za Nenad i Monika Žignić Ulica Kralja Tomislava 7 
iznos od 30.964,00 kuna. Radi se o susjedima  da se oslobađaju plaćanja priključka na 
vodovod i kanalizaciju. Ima pitanja? Donosim takav Zaključak. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Nenad i Monika Žignić, iz Čakovca, Kralja Tomislava 7, oslobađaju se taksi za 
priključenje na vodovod, kanalizaciju i plin u iznosu od 30.906,40 kune. 
 Grad Čakovec će preuzeti obvezu plaćanja taksi priključaka komunalne 
infrastrukture za objekat na kat. čest. br. 1114/57 k.o. Mihovljan. 
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TOČKA 16. 
 
Branimir Šalamon: 
Šesnaesta točka Dnevnog reda je upućivanje prijedloga Odluke o utvrđivanju naknade 
Gradu Čakovcu i vlasnicima nekretnina u zoni utjecaja odlagališta otpada u Totovcu 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. Radi se o tome da zakonom je propisano da 
se nekretnine unutar kruga od 500 metara od odlagališta nadoknađuje smanjenjem 
vrijednosti nekretnina. Kako je u Totovcu dosta problematično odlagališta kako mi po tom 
osnovu u skladu sa zakonom skupljamo sredstva i predlažemo da se u naknadu smanjenja 
deponije daje za sljedeći krug i to po kriterijima koji su napisani ovdje a ja bi ih samo 
ponovio. Za 100 metara da se proširi krug i da se nekretnine nadoknađuje 10 % manje nego 
prije od onog prvog kruga od 500 metara i da se sredstva dok se ne namire da se onda širi 
dalje i da pravo na naknadu imaju samo oni objekti koji plaćaju komunalnu naknadu ili kao 
podstanari ili stambeni objekt a ne gospodarske objekte nego samo ovo nego da postupak 
procjene mora dogovoriti da napravi jedna kuća, mi smo im predložili da to bude procjenitelji 
Stanorada a da na taj način obeštetimo građane koji postavljanjem deponije blizu kuća budu 
obeštećeni dok se to namiri išlo bude se u sljedeće namirenje. Da se isplata vrši adekvatno 
prikupljanju sredstava. Evo to je ta bit ovoga i to je usuglašeno sa Vijećem Mjesnog odbora i 
Zborom mještana koji su u nekoliko navrata pokretali inicijativu da se to proširi, mi smo dobili 
tumačenje od ministarstva da je to moguće iako to nije stvarna obveza. Mi sredstva polako 
prikupljamo, prvi krug od 500 metara još nije isplaćen međutim, sredstva skupljamo i moći 
ćemo to adekvatno riješiti. I na taj način pogodujemo građanima koji svojim položajem imaju 
određeni utjecaj na vrijednost nekretnina mada ispada da cijena nekretnina nije bitno pala u 
odnosu na neke druge mjesne odbore zbog toga što je tamo smetlište. Drugo, naročito zbog 
toga što se prodaje onda novi vlasnici su svjesni toga da je deponija tu i još jedan Zaključak 
je da to pravo na naknadu imaju samo objekti koji su napravljeni prije 2000. godine. Oni koji 
su napravljeni kasnije oni su već bili svjesni da je deponija tu i ti njihovi objekti nemaju pravo 
na smanjenje nekretnine jer su već dobili jeftinije gradilišta ili su na drugi način obeštećeni. 
Takav Zaključak upućujem Vijeću na usvajanje. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju naknade Gradu 
Čakovcu i vlasnicima nekretnina u zoni utjecaja odlagališta otpada u Totovcu upućuje 
se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
TOČKA 17.  
 
Branko Šalamon: 
Sedamnaesta točka Dnevnog reda je upućivanje prijedloga Odluke o izradi Detaljnog plana 
uređenja gospodarske zone Pustakovec Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
Radi se o tome da mi naprosto moramo voditi računa o tome da stvaramo prostore u kojima 
bi se gospodarstvo moglo razvijati ili ulagati i krenuli smo sa time da idemo u izradu Plana u 
Pustakovcu čime bi u svakom slučaju nakon donošenja plana i uređenja lokacije mogli 
otvoriti perspektivu za novi gospodarski prostor. Ima li tu kakvih pitanja? Ako nema donosim 
takav Zaključak. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prijedlog Odluke o izradi Detaljnog plana uređenja „Gospodarska zona istok – 
Pustakovec“ upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
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TOČKA 19. a 
 
Branko Šalamon: 
Devetnaesta točka Dnevnog reda je donošenje Zaključaka o prihvaćanju Izvješća o 
financijskom stanju poslova naplate parkiranja od 01.01. do 31.12.2009. GKP „Čakom“ d.o.o. 
U izvješću se vidi koliko naplaćujemo kod toga. Da li tu ima kakvih pitanja? 
 
Gordan Vrbanec: 
Evo interesira me da li ima neki razlog da se naplatilo manje satnih karti nego u 2008. unatoč 
tome što kontinuirano povećavamo broj parkirnih mjesta. 
 
Branko Šalamon: 
Najvjerojatniji razlog je da se na određenim parkiralištima bili radovi i gdje cijeli broj 
parkirališta nije cijelo vrijeme bio u funkciji. To je razlog. Gospodine Pongrac. 
 
Ivica Pongrac: 
Evo ako mogu pojasniti, naime na rezultat broja parkirališta utjecalo je više čimbenika. Kao 
što je gradonačelnik na početku rekao dosta je sredstava utrošeno na radove iz kojih 
financiramo nova parkirališta prije svega a tu je došlo i do financiranja  novog parkirališta koji 
nije bio u planu za 2009. Osim toga financiramo i razne manifestacije kao što je 
Porcijunkulovo, financiramo udruge i sve ono što nekad donesen Zaključak Gradskog 
poglavarstva o financiranju. Druga činjenica je ta da prošle godine bilježimo pad od 2 % 
naplate satne karte što je sigurno posljedica recesije kao što je napisano u obrazloženju a 
isto tako bilježimo pad od cca. 20 % naplate ugovornih kaznih a ugovorne kazne kao što 
znate smo obrazlagali na Stručnom kolegiju gradonačelnika koje su bile predmet Ustavnog 
suda i one su kao takve stavljene izvan snage i na kraju godine nismo mogli naplatiti ukupni 
iznos ugovornih kazni koje smo izrekli tijekom godine tako da nam je tu pad planiranog 
prihoda cca. 20 %. A moram reći treću činjenicu koja je isto najbitnija, prema podacima 
Ministarstva financija,Porezne uprave u Čakovcu, u 2008. broj oporezivih vozila na području 
Međimurske županije iznosio je 18.084 vozila a u 2009. broj oporezivih vozila je 15.886 
vozila, znači da je ukupan broj vozila na području Međimurske županije pao za cca. 15 % i 
svemu tome što sam nabrojio sigurno da se vidi da je ovo realno stanje, sigurno da je još 
jedna činjenica važna da nam građani sve više parkiraju vozila u 4. kategorijama gdje nam je 
cijenu parkinga 1 kunu po satu a da izbjegavaju parkiranje u užem centru grada gdje je 
parkiranje 3 kune. Hvala. 
 
Branko Šalamon: 
Zadovoljni? 
 
Gordan Vrbanec: 
Zadovoljan sam odgovorom a rezultat je posljedica svega ovoga što je gospodin Pongrac 
rekao ali to govori u prilog činjenici da uvođenje ove 4. zone po 1 kunu ima itekako veliko 
opravdanje jer time rasterećujemo parkirališna mjesta u samom centru grada i mislim da je to 
dobar smjer. 
 
Branko Šalamon: 
Ono što je najbitnije imamo red a građani mogu jeftinije parkirati i malo se prošetati a 
kretanjem do zdravlja je opće opredjeljenje, ja se toga ne držim ali istina je da bi tako trebalo 
biti. Da li ima još kakvih pitanja? Ako nema onda idemo na drugu podtočku. 
 
TOČKA 19.b 
 
Branko Šalamon: 
Donošenje Zaključka o prihvaćanju okončanog obračuna koncesija za obavljanje 
dimnjačarskih poslova za razdoblje 01.01. – 31.12.2009. Tu samo da velim da ono čega 
nema u izvještaju su problemi koji se javljaju oko dimnjaka a naročito kod više stambenim 
jedinicama gdje, bilo je to malo i u medijima a malo smo prije dotakli tu temu, naprosto je 
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problem sa plinom i sa dimnjacima je prisutan, tehnologije idu naprijed  a naša trošila ostaju 
stara i onda dolazi do neželjenih posljedica. To nije predmet rasprave ali u svakom slučaju je 
važno istaknuti, dali oko koncesije ima pitanja? Idemo na sljedeću točku. 
 
TOČKA 19.c 
 
Branko Šalamon: 
Donošenje Zaključka o prihvaćanju obračuna blokiranih i deblokiranih, nepropisno 
zaustavljenih, parkiranih vozila  na površinama Grada Čakovca tijekom 2009. Da li tu ima 
kakvih pitanja? Ako ne onda ukupne točke A, B i C usvajam. 
 

Nakon rasprave gradonačelnik donosi sljedeće Zaključke: 
 

Usvaja se Izvješće o financijskom stanju poslova naplate parkiranja za period 
01.01. – 31.12.2009., GKP „Čakom“ d.o.o. Čakovec 

Predlaže se nepokriveni iznos ulaganja podmiriti iz rezultata poslovanja 
parkirališta od 2008. u iznosu od 62.236,32 kuna i planiranog rezultata dobiti u 2010. u 
iznosu od 298.534,00 kuna. 

Usvaja se Okončani obračun koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova za 
razdoblje od 01.01.2009. do 31.12.2009.  

Usvaja se Obračun blokiranih i deblokiranih, nepropisno zaustavljenih 
parkiranih vozila na površinama Grada Čakovca tijekom 2009. 
 
TOČKA 20. a i b 
 
Branko Šalamon: 
Dvadeseta točka Dnevnog reda je donošenje Plana pozivanja Stožera zaštite i spašavanja 
Grada Čakovca i Plana pozivanja Zapovjedništva civilne zaštite Grada Čakovca. To su dva 
stožera koja moramo imati, moramo imati Plan pozivanja. To je dokumentacija koja je po 
zakonu obvezna, ako se nešto dogodi opet ćemo ići iz početka ali moramo imati sređenu 
dokumentaciju. Ima li tu kakvih pitanja? Ako nema onda donosim Zaključak o te dvije 
podteme iz domene zaštite građana. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi  
 
Plan pozivanja Stožera zaštite i spašavanja Grada Čakovca 
Plan pozivanja Zapovjedništva civilne zaštite Grada Čakovca  

 
TOČKA 21. 
 
Branko Šalamon: 
Dvadeset prva točka Dnevnog reda Donošenje Zaključka o oslobađanju OŠ Ivanovec 
plaćanja naknade za priključenje na kanalizacijsku mrežu, radi se o tome da kanalizacija u 
Ivanovcu ide prema kraju i ne bi bilo dobro da gradska škola i drugi objekti koji budu došli ne 
budu priključeni zbog toga što bi morali platiti priključak. Da li tu ima kakvih pitanja? 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Osnovna Škola Ivanovec, Bana Josipa Jelačića bb, 40000 Čakovec, oslobađa se 
plaćanja naknade za priključenje na kanalizacijsku mrežu. 
 
Branko Šalamon: 
Idemo na točku 21. jer smo promijenili redoslijed, pitanje materijala za prometnice. 
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TOČKA 22. 
 
Branko Šalamon: 
Donošenje Zaključka o prihvaćanju Modela procjene vrijednosti prometnica na području 
Grada Čakovca. Tu se treba izmijeniti naziv te točke i treba glasiti donošenje Zaključka o 
prihvaćanju jediničnih vrijednosti procjena prometnica na području Grada Čakovca, 
intervencija koja je bila ne paše stvarnom stanju i adekvatno tome treba izmijeniti i naziv ove 
točke. Radi se o tome da mi već dosta dugo raspravljamo o unosu vrijednosti prometnica 
upravi odjel je napravio prijedlog, još nije sve napravljeno ali to je model ili oblik prema kojem 
bi se vršilo vrednovanje tih objekata naprosto zbog unosa u Gradske knjige. Da li tu imam 
kakvih pitanja? Ako nema onda donosim takav Zaključak. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi  
 
Zaključak o prihvaćanju jediničnih vrijednosti procjene prometnica na području 

Grada Čakovca. 
 
TOČKA 23. 
 
Branko Šalamon: 
Dvadeset treća točka Dnevnog reda je promjena članova Pregovaračkog odbora za 
donošenje i izmjene dopune Kolektivnog ugovora za GP Ekom. Mijenja se, umjesto 
Hranilovića ide Goran. Radi se o tome da je to naprosto tehnički i Gordan će biti predsjednik. 
Da li tu ima kakvih pitanja? Ako nema onda usvajam takav Zaključak. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

            U Zaključku Gradskog poglavarstva Grada Čakovca KLASE: 021-05/08-01/256, 
URBROJ: 2109/2-03-08-03, od 4. prosinca 2008., u točci I. podtočci 4. umjesto imena: 
“Nenad Hranilović” upisuje se ime: “Gordan Vrbanec”, a iza riječi: “iz Čakovca”, 
stavlja se “,” i upisuju se riječi: “za predsjednika” dok se u točci I. podtočci 1. brišu 
riječi: “za predsjednika”. 
 
TOČKA 24. a 
 
Branko Šalamon: 
Dvadeset četvrta točka Dnevnog reda je donošenje Zaključaka iz područja imovinsko-pravnih 
poslova. Idemo po redu. Radi se o tome da je zahtjev Slobodana Novaka da mu se dozvoli 
da se promjeni ugovor davanja zemljišta za izgradnju kuće. Ukoliko mu to odobrimo on bude 
to vjerojatno brzo prodao pa mu nećemo to promijeniti. Upućujemo ga na ministarstvo 
branitelja. Imamo dalje, za Šestak Dragica iz Zagreba za prodaju zemljišta međutim, ne 
prihvaćamo cijenu koju je ponudila, i dalje ćemo s njom raspravljali o tom problemu. Željko 
Sršanu priznaje mu se ulaganje u stan, to je ovaj stan u Stossmayerovoj u visini od 
23.200,00 kuna na povečanju vrijednosti stana, to mu priznajemo naprosto zbog toga što je 
procijenjeno i uloženo i što je stan time dobio na kvaliteti. Imamo odobrenje za zaključenje 
ugovora o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja niskonaponske kabelske mreže u 
stambenoj zoni Martane zapad u Čakovcu, to Elektri dajemo odobrenje za zaključenje 
ugovora s njima. Smanjenje zakupnine u zgradi političkih stranaka na iznos od 59,44 eura 
naprosto zbog toga što je takav veći iznos bio predviđen pa su to uočili i predali zahtjev pa 
ga ja usvajam. Za Hrvatske vojne invalide isto to vrijedi. Damir Rešetar Dr. Franje Debana, 
upućuje se ministarstvu, kao i onaj slučaj pod brojem jedan na promjenu ugovora za prodaju 
zemljišta s pravom građenja a ne pravom vlasništva. Robert Lesjak dobiva od ministarstva to 
ali njemu budemo dali mogućnost da proda i uloži novac u kuću ali prije toga tražimo zahtjev 
ministra oko toga da li će dobiti kredit ili ne. On je kupio neku kuću gore u bregovima, u 
Mihovaljnu, čovjek je malo sporiji pa bi teško ikad izgradio kuću a nije mešetar da bi 
preprodavao nego bi ga vezali da gradilište proda a da novac od prodaje uloži stan, sada živi 
s majkom, ako ništa drugo ja je poznam pa bi ja se radovao da se to riješi što prije. Imamo 
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ugovor sa Alfa car-om koji sufinancira vodu i kanalizacijsku mrežu, dajem suglasnost zbog 
toga da netko ne postavi pitanje zašto se radi, ugovor je naprosto iz područja pomoći 
gospodarstvu. Nema kanalizacijske mreže, on da bi napravio mora sufinancirati jer mi to 
nemamo u planu i takav ugovor onda je potpisan i dana je mogućnost da se čovjek priključi 
na kanalizacijsku i vodovodnu mrežu. Sa Čakovečkim vodama je to dogovoreno. Sljedeće je 
izgradnja trafostanice u Globetki. Radi se o tome da se povećavaju kapaciteti potrebni za 
izgradnju objekata a mi moramo dati suglasnost na naše zemljište jer mi Elektri ne 
prodajemo niti dajemo nego im dajemo pravo građenja pa onda ako bude ikad Elektra 
preprodavala onda da mi tu zemlju prodamo nekakvom budućem novom vlasniku. Idemo 
dalje,  
 
I. Slobodan Novak iz Čakovca, Jurja Križanića 28, HRVI IX grupe sa 30% 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Odbija se molba Slobodana Novaka, iz Čakovca, J. Križanića 28, za izmjenu 
Ugovora o osnivanju prava građenja na neodređeno vrijeme, sklopljenog između 
Grada Čakovca kao osnivača prava građenja i Slobodana Novaka kao nositelja prava 
građenja, KLASA: 940-01/05-01/6, URBROJ: 2109/2-05-03-08-09, od 22. listopada 2008. 
i za uknjižbu prava vlasništva u 1/1 dijela na čest.br.460/1/50/78, od 193 čhv-a (ident. s 
kčbr.3274/78, k.o. iste), koja je Slobodanu Novaku dodijeljena u cijelosti i na kojoj je u 
zk.ul.br.7320, k.o. Čakovec, upisan kao nositelj prava građenja u 1/1 dijela. 

Upućuje se Slobodan Novak da daljnje financiranje svojeg stambenog 
zbrinjavanja, sukladno odredbama Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata i članova njihove obitelji (NN RH 174/04, 92/05, 02/07 107/07, 65/09, 
137/09) i Uredbe o stambenom zbrinjavanju članova obitelji smrtno stradalog, 
zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i HRVI iz 
Domovinskog rata (NN RH 86/05), traži  od Ministarstva obitelji, branitelja i 
međugeneracijske solidarnosti, a što se tiče uvjeta kreditiranja, njih određuju 
poslovne banke sukladno propisima pa se o istome ne može dati očitovanje.  
 
II. Otvaranje nove ulice u Martane Zapad II – nastavak, izlaz na Poljsku ulicu u Čakovcu 
(Šestak Dragica) 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Ne prihvaća se ponuda Šestak Dragice rođ. Marčec, Podvršje 11, Zagreb, za prodaju 
zemljišta, sjeverni dio čestice broj 2789/3, k.o. Čakovec, po cijeni od 90 do 110,-€/m2, 
na području PUP-a „Martane Čakovec – zona male privrede“.  

Šestak Dragici rođ. Marčec, za sjeverni dio četice broj 2789/3, k.o. Čakovec 
potreban za javnoprometnu površinu, koji je lociran sjeverno od sjevernog kraka 
prometnica, nudi se cijena od 25,-€/m2, s rokom otplate do 31. prosinca 2011. Početak 
isplate vršio bi se nakon provedbe geodetskih elaborata u katastru i gruntovnici i 
utvrđivanja točne površine dijela ove čestice za javnoprometnu površinu o čemu bi se 
sklopio predugovor. 

U svim drugim slučajevima kada pojedini dijelovi trase javnoprometnih 
površina zahvaćaju veće površine određenih vlasnika, odnosno nerazmjerno u 
odnosu na sve vlasnike, primjenjivat će se isti princip na području plana, uz 
mogućnost otplate na duži rok. U slučaju izostanka kooperativnosti vlasnika i 
nerazumnih zahtjeva Grad Čakovec do daljnjeg odlaže provedbu plana u onom dijelu 
koji ovisi o proračunskim izdacima Grada. 

Ovlašćuje se gradonačelnik na potpisivanje svih potrebnih isprava koje proizlaze iz 
ovog Zaključka. 

 
III. Željko Sršan – nagodba za prijeboj financijskih sredstava uloženih u stan u 
vlasništvu Grada na adresi Strossmayerova 7a u Čakovcu 
 

 
 



 23 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Priznaje se Željku Sršanu, zaštićenom najmoprimcu stana u vlasništvu Grada 
Čakovca na adresi Strossmayerova 7a u Čakovcu, ulaganje u stan u iznosu od 
23.200,69 kn koje je utvrđeno Procjenom ulaganja najmoprimca u poboljšanje uvjete 
stanovanja od dana 18. veljače 2010. KLASA: 940-01/03-01/116, URBROJ: 2109/2-05-
10-11.  

Utvrđuje se da Željko Sršan duguje Gradu Čakovcu po osnovi najamnine iznos 
od 4.200,69 kn, za koji je umanjena isplata Željku Sršanu po osnovi nagodbe za 
prijeboj financijskih sredstava. 

Prihvaća se Nagodba za prijeboj financijskih sredstava Grad Čakovec – Željko 
Sršan, KLASA: 940-01/03-01/116, URBROJ: 2109/2-05-10-10, od 18. veljače 2010. 
temeljem kojeg će Grad Čakovec isplatiti Željku Sršanu iznos od 19.000,00 kn. 
 
IV. Sklapanje Ugovora o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja 
niskonaponske kabelske mreže za stambenu zonu  Martane – zapad u Čakovcu, na 
zemljištu u vlasništvu Grada Čakovca 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeće odobrenje: 
 
Na zaključenje Ugovora o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja 

niskonaponske kabelske mreže za stambenu zonu Martane-Zapad u Čakovcu, koji će 
sklopiti Hrvatska elektroprivreda d.d. Zagreb, Ulica Grada Vukovara 37, 
Distribucijskog područja Elektre Čakovec i Grad Čakovec. Pravo služnosti osnovati će 
se na zemljištu u vlasništvu Grada Čakovca, čest. br. 1137/476/1/b/1/6, upis u 
zk.ul.br.2893, k.o. Čakovec (ident. s kčbr. 2912/10).  

te daje sljedeću Suglasnost: 

HEP-u za izgradnju, polaganje i održavanje niskonaponske kabelske mreže za 
stambenu zonu «Martane- Zapad», na kčbr. 2920/2, 2907, i kčbr. 2912/9, k.o. Čakovec, 
bez osnivanja prava služnosti. 
V. HNS – smanjenje iznosa mjesečne zakupnine za poslovni prostor na adresi 
Strossmayerova 9 u Čakovcu 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Odobrava se smanjenje mjesečnog iznosa zakupnine Hrvatske narodne stranke 
- Županijska organizacija Međimurja, za poslovni prostor površine 23,31  na adresi 
Strossmayerova 9, u Čakovcu, na iznos od  59,44 EUR-a, odnosno 2,55 EUR-a/m2. 
 
 
VI. Rešetar Damir iz Čakovca, Dr. Franje Debana 22, HRVI 40% 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Odbija se molba Damira Rešetara, Dr. Franje Debana 22, HRVI 40% iz Čakovca, 
za izmjenu Ugovora o osnivanju prava građenja, sklopljenog između Grada Čakovca 
kao osnivača prava građenja i Damira rešetara kao nositelja prava građenja,  KLASA: 
940-01/03-01/74, URBROJ: 2109/2-05-03-06 od 01. ožujka 2005 i za dodjelu u vlasništvo 
gradilišta čest.br.74/1/1/1/22/1/1/3, pašnjak površine 249 čhv, upisane u zk.ul.br.2920, 
k.o. Ivanovec, na kojem je Rešetar Damir upisan kao nositelj prava građenja na 
neodređeno vrijeme u 1/1 dijela u z.k.ul.br.2921, k.o.iste. 

Upućuje se Rešetar Damir da daljnje financiranje svojeg stambenog 
zbrinjavanja sukladno odredbama Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata i članova njihove obitelji (NN RH 174/04, 92/05, 02/07 107/07, 65/09, 
137/09) i Uredbe o stambenom zbrinjavanju članova obitelji smrtno stradalog, 
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zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i HRVI iz 
Domovinskog rata (NN RH 86/05), traži od Ministarstva obitelji, branitelja i 
međugeneracijske solidarnosti. 

Upućuje se Rešetar Damir da u skladu s odredbama čl.280. do 296. Zakona o 
vlasništvu i drugima stvarnim pravima, (NN broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 
114/0, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09 i 153/09), iskoristi zakonske mogućnosti i svoje 
pravo građenja koje ima na neodređeno vrijeme, upisano u z.k.ul.br.2921, k.o.iste, 
Ivanovec,  u 1/1 dijela, optereti založnim pravom i na taj način pribavi financijska 
sredstva. 
 
VII. Robert Lesjak iz Mihovljana, Ivana Gorana Kovačića 17, HRVI 30% 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Odbija se molba Roberta Lesjaka, iz Mihovljana, I. G. Kovačića 17, s kojim je 
Grad Čakovec sklopio Ugovor o osnivanju prava građenja KLASA: 940-01/01-01/92, 
URBROJ: 2109/2-05-04-08, 15. lipnja 2004., za refinanciranje njegovog kredita od 
120.000,00 kuna.  

Upućuje se Robert Lesjak da daljnje financiranje svojeg stambenog 
zbrinjavanja, sukladno odredbama Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata i članova njihove obitelji (NN RH 174/04, 92/05, 02/07 107/07, 65/09, 
137/09) i Uredbom o stambenom zbrinjavanju članova obitelji smrtno stradalog, 
zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i HRVI iz 
Domovinskog rata (NN RH 86/05) traži od Ministarstva obitelji, branitelja i 
međugeneracijske solidarnosti. 

Upućuje se Robert Lesjak da u skladu s odredbama čl.280. do 296. Zakona o 
vlasništvu i drugima stvarnim pravima (NN RH 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 114/0, 
79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09), iskoristi zakonske mogućnosti i svoje pravo 
građenja koje ima na neodređeno vrijeme, upisano u zk.ul.br.1865, k.o. Mihovljan,  u 
1/1 dijela, optereti založnim pravom i na taj način pribavi financijska sredstva. 

Ako Robert Lesjak ne ostvari svoja prava i ne pribavi potrebna financijska 
sredstva prema prethodnim točkama ovog Zaključka, ovlašćuje ga se na otuđenje 
prava građenja, radi pribavljanja financijskih sredstava, a ako pak Robert Lesjak ne 
uspije opteretiti ili otuđiti pravo građenja, s njime će s sklopiti sporazum o brisanju 
prava građenja i uspostavi prijašnjeg zemljišnoknjižnog stanja te će mu se darovati 
zemljište koje je predmet ugovora iz točke I. ovog Zaključka.  

Obvezuje se Upravni odjel za prostorno uređenje, Odsjek za imovinsko-pravne 
poslove, saslušati Roberta Lesjaka o točkama ovog Zaključka, te isti provesti u djelo.   
 
VIII. Alfa car d.o.o. Čakovec, Preloška 92, financiranje uređenja građevinskog zemljišta 
u Ulici Tome Bratkovića u Čakovcu 
 

Bez rasprave gradonačelnik je dao sljedeću Suglasnost: 
 

 na Ugovor o financiranju uređenja građevinskog zemljišta KLASE:360-02/09-
01/11, URBROJ: 2109/2-09-09-02 od 1. ožujka 2010. sklopljenog između Grada Čakovca 
i Alfa car d.o.o. Čakovec, Preloška 92, Čakovec, kojeg zastupa direktor Miroslav 
Sulejmani. 
 
IX. Pravo služnosti za Hrvatsku elektroprivredu d.d. Zagreb, Ulica Grada Vukovara 37 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 

Grad Čakovec daje pravo građenja nositelju prava građenja Hrvatskoj 
elektroprivredi d.d. Zagreb, Ulica grada Vukovara 37, zastupanoj po direktoru 
Distribucijskog područja Elektra Čakovec Damiru Srpaku, dipl.ing.el.- dalje u tekstu: 
DP Elektra Čakovec, da na površini i ispod površine zemljišne čestice upisane u: 
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zk.ul.br.6853, k.o. Čakovec -čest.br.228/1/2/A/1/48/1/3, oranica od 19 čhv, (ident. s 
kčbr.505/9, k.o. iste, površine 68 m2), izgradi isključivo trafostanicu TS 10(20)/0,4 kV 
„Globetka VI“ br.747 u Čakovcu prema DPU, sukladno s uvjetima određenim 
prostornim planom koji važi za predmetno područje, projektnoj dokumentaciji i 
važećim zakonima i drugim propisima. 

Stjecatelj prava građenja ne može bez suglasnosti vlasnika zemljišta, Grada 
Čakovca kao osnivača prava građenja, promijeniti namjenu objekta. 

Zabranjeno je otuđenja i opterećenje, odnosno stvarnopravno raspolaganja 
pravom građenja. 

Zabrana otuđenja, odnosno stvarnopravnog raspolaganja pravom građenja 
upisat će se u Zemljišne knjige Općinskog suda u Čakovcu istodobno s uknjižbom 
prava građenja. 

Grad Čakovec daje DP Elektri Čakovec u pravo građenja na zemljištu bez 
naknade na vrijeme od deset (10) godina, od 01. travnja 2010. – 01. travnja 2020.  

Ukoliko dođe do statusnih promjena DP Elektre Čakovec unutar deset (10) 
godina, on ili njegov pravni slijednik, dužan je o tome bez odgode obavijestiti Grad 
Čakovec i plaćati Gradu Čakovcu – vlasniku zemljišta, mjesečnu naknadu za zemljište 
čija visina će se odrediti aneksom ugovoru ili će se to zemljište otkupiti. 

Nakon isteka roka opisanog roka nositelj prava građenja ili njegov pravni 
slijednik, dužan je  plaćati osnivaču prava građenja – vlasniku zemljišta, mjesečnu 
naknadu za zemljište čija visina će se odrediti posebnim aneksom ugovoru ili će se to 
zemljište otkupiti. 
Nositelj prava građenja obvezuje se snositi troškove komunalnog doprinosa, vodnog 
doprinosa, komunalne naknade i naknade za uređenje voda, kao i drugih tereta 
nekretnine izgrađene na pravu građenja.  
          Na temelju ovog Zaključka sklopit će se poseban ugovor o osnivanju prava 
građenja. 
 
TOČKA 24.b 
 
Branko Šalamon: 
Donošenje Zaključaka iz područja društvenih djelatnosti. Dvije lije Čakovec 300.000,00 za 
Ljeto u gradu Zrinskih. Takav Zaključak donosimo u skladu sa aktivnostima koje su do sada 
obavljene na organizaciji. Komisija za stipendije, valjda ste vidjeli da smo omogućili Vijeću 
mladih da aktivnije se uključi u Komisiju za stipendiranje pa se sada uključuje Stela Horvat 
kao predstavnik Vijeća mladih kao zamjena za predsjednika toga Vijeća. Imamo ovako, 
raskida se ugovor o korištenju stipendije za Matiju Pospiša naprosto zbog toga jer je dobio 
državnu stipendiju. Time smo iscrpili ovaj Dnevni red. Ja imam pod razno one aktivnosti kao 
informaciju koje se tiču jučerašnjih sastanka gradonačelnika i načelnika Međimurske 
županije. 
 
I. Donošenje Odluke o o izmjenama i dopunama Rješenja o razrješenju i imenovanju 
članova Komisije i Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeću Odluku: 
 
 U Rješenju o razrješenju i imenovanju članova Komisije i Savjeta za zaštitu 
potrošača javnih usluga KLASA: 021-05/09-01/248, URBROJ: 2109/2-01-09-03 od 20. 
listopada 2009. (Sl. gl. Grada Čakovca 13/09) u točci 2. iza broja: „5.“ dodaje se: „6.“  
Stela Horvat (zamjenica predsjednika Savjeta mladih Grada Čakovca), za člana.“ 
II. Ljeto u Gradu Zrinskih 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prihvaća se ponuda „Dvije lije“ d.o.o. Čakovec za organizaciju manifestacije 
„Ljeto u Gradu Zrinskih 2010.“  sa predviđenim iznosom od 300.000,00 kuna.  
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Obvezuje se Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Čakovca prije 
sklapanja ugovora sa  „Dvije lije“ d.o.o. Čakovec, da će ispuniti odredbu članka 96. 
Zakona o javnoj nabavi (NN RH 110/07, 125/08) 

Ovlašćuje se gradonačelnik na potpisivanje Ugovora iz ovog Zaključka.  
 
III. Raskid Ugovora o korištenju stipendije 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Raskida se Ugovor o korištenju stipendije sklopljen 29. prosinca 2009., između 
Grada Čakovca i Matije Pospiša, Travnik 24, Čakovec.    
 Korisnik stipendije iz prethodne točke ovog Zaključak, oslobađa se  vraćanja 
iznosa primljene stipendije. 
TOČKA 25. 
 
Branko Šalamon: 
Dvadeset peta točka Dnevnog reda  pod razno imam one aktivnosti kao informaciju koje se 
tiču jučerašnjih sastanka gradonačelnika i načelnika Međimurske županije. Radi se o tome 
da je bilo rasprave o komarcima ali bi trebali stupiti u kontakt sa okolnim općinama i 
gradovima da idemo na špricanje komaraca odnosno zaštitu komaraca za ovu godinu jer su 
postavili pitanje da li špricanje zraka koristi ili ne i ja sam tvrdio da je naš način bolji iako bi i 
ostali gradovi i općine to učinili naprosto zbog toga što naši komarci ne lete ili su mrtvi a 
njihovi lete u prazan prostor. Onda bi to trebalo aktivirati, drugo dao sam Šipušu materijale 
za ortofoto snimanje. Bilo je rasprave o pomoći gospodarstvu, mi smo na tragu toga da već 
radimo tako da tu ne treba posebno ali moramo one aktivnosti koje radimo javno obznaniti jer 
u ovim kriznim vremenima svaka pomoć gospodarstvu je poželjna i ništa drugo. Time bi ako 
nema drugih pitanja. Pardon, danas je došla potvrda odnosno suglasnost na raspolaganje 
poljoprivrednim zemljištem te ćemo predložiti da se raspiše natječaj za prodaju zemljišta za 
koju je završila suglasnost. Gradskom vijeću Grada Čakovca uputiti će se prijedlog Odluke 
za raspisivanje natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta na području Grada Čakovca, 
to je Zaključak. Prijedlog Odluke bude napravio Odsjek za gospodarstvo, gospođa Karmen 
Franini i gospodin Nenad Hranilović. 
 
Dragica Kemeter: 
Danas do 13 sati jer materijali idu van. Gospodine predsjedniče Gradskog vijeća slažete se 
da materijali idu na stol? 
 
Branko Šalamon: 
Mora ići na ovo Vijeće naprosto zbog toga što poljoprivredni radovi su već započeli, ako mi 
Odluku donesemo u petom mjesecu i raspišemo natječaj u šestom mjesecu poljoprivrednici 
ne budu mogli koristiti zemljište do sljedeće godine.  
 
Gordan Vrbanec: 
Da li to mora ići na Odbor za poljoprivredu? 
 
Branko Šalamon: 
Mislim da ne jer mi nemamo Odbor za poljoprivredu. 
 
Dragica Kemeter: 
Znači materijali idu na sjednicu Vijeća. 
 
Branko Šalamon: 
Da. Mislim da mora ići naprosto zbog vremenskih rokova. Evo danas smo dobili rješenje. 
Karmen je bila kod mene i radi na tome o ne znam koliko bude. Neka ide na Vijeće i u 
krajnjem slučaju tekst raspiše za natječaj za poljoprivredu u skladu sa mjerama i suglasnosti 
Vlade ili ministarstva jer treba konzultirati i identificirati još određene čestice. To je postupak, 
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nije samo na nama da napišemo. Onda bude podatak o tome dan na Vijeću jer za 3 mjeseca 
više ne bude interesantno jer poljoprivreda je takva i ljudi ne budu zainteresirani. Neka 
napravi tekst samo ovo što treba za Vijeće da imamo točku Dnevnog reda. U krajnjom 
slučaju ono što obično vijećnici ne čitaju. Nama je bito da donesemo Odluku da se raspiše 
natječaj a detalji oko toga su tehničke prirode koji jesu prilog u zapisniku ali nisu tako 
interesantni da se to čita u detalje. Bitno da se donese Odluka o raspisivanju natječaja za 
ono za što nam je ministarstvo dalo suglasnost. Zaključujem sjednicu u 10 ati i 45 minuta.  
 

Prijedlog Odluke o prodaji poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske na području Grada Čakovca i prijedlog Odluke o zakupu poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Čakovca upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
Gradonačelnik zaključuje stručni kolegij u 10.45 sati. 
 
 
KLASA: 021-05/10-01/59 
URBROJ: 2109/2-01-10-02 
Čakovec, 04. ožujak 2010. 
 
 
              PROČELNIK                 GRADONAČELNIK 
mr. sc. prava Dragica Kemeter                 Branko Šalamon 
 
 
 


